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 כפר סבא עיריית  
 מן המניין שלא ועצה ישיבת מ  פרוטוקול

 15/03/2023,  גתשפ" אדרב  בכ", רביעימיום  
 
 

   משתתפים: 

 ראש העיר  רפי סער 

 חבר המועצה   עו"ד אהוד יובל לוי 

 ראש העיר   סגן חבר המועצה,   אורן כהן 

 חבר המועצה, סגן ראש העיר  עו"ד איתן צנעני 

 חבר המועצה  אמיר קולמן 

  חברת המועצה  ד"ר אסנת ספורטה 

 ראש העיר ומ"מ  בר המועצה, סגן  ח  דני הרוש 

  חברת המועצה  הדר לביא 

  חבר המועצה  עו"ד יוסי סדבון 

 חברת המועצה  יעל סער 

 חבר המועצה  עו"ד סמי ריכטר 

  חברת המועצה  עו"ד עדי לוי סקופ 

  חבר המועצה  פינחס כהנא 

 חברת המועצה  פליאה קטנר 

 חבר המועצה  קובי פדוה 

  חברת המועצה  עו"ד קרן גרשון חגואל 

 
   : חסרים 

  חברת המועצה  לירית שפיר שמש 

 חבר המועצה  מאיר מנדלוביץ' 

  חבר המועצה  ממה שיינפיין 

 חבר המועצה  צביקה צרפתי 

  חבר המועצה  ד"ר רפי קובי 
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  מוזמנים: 

 מנכ"ל העירייה   יובל בודניצקי 

 יועמ"ש העירייה   עו"ד אלון בן זקן 

 מבקר העירייה  דוד ציון תורג'מן 

 בר העירייה גז  צחי בן אדרת 

 מנהל רשות הספורט  שאול מיטלברג 

 
 

   על סדר היום:

בתאריכים   .1 הוועדה  מישיבות  תמיכות  ועדות  המלצות  ,  20/2/23,  19/2/23אישור 

 .  5/3/23-ו   23/2/23,  21/2/23

לשנת  אישור   .2 נתמכים  ולגופים  לעמותות  תמיכות  שהשלימו  2023חלוקת  לעמותות   ,

 את המסמכים הנדרשים.  
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,  19/2/23מלצות ועדות תמיכות מישיבות הוועדה בתאריכים  אישור ה  . 1

 .  5/3/23-ו   23/2/23,  21/2/23,  20/2/23

 

ל  : ראש העיר  טוב  המועצה,  ערב  ישיבת  את  פותחים  אנחנו  טוב,  כולם. 

המשפטי   היועץ  גזבר?  העירייה?  מנכ"ל  איפה  קוורום.  יש 

 שניות.    20פה, נמתין עוד  

המ    ישיבת  את  פותחים  אנחנו  המניין  טוב,  מן  שלא  ועצה 

בנושא אישור המלצות ועדת תמיכות מהישיבות שקיימו פה  

פותחים   כרגע  ואנחנו  ישיבות.  מספר  היו  המקצועי.  הצוות 

 את הישיבה. בבקשה.  

כיוון   הדר לביא:  הנושא,  את  להציג  נשמח  שזימנו,  ישיבה  מועצת 

 שזימנו את הישיבה. 

 אנחנו זימנו את הישיבה.    דני הרוש: 

   -אז תציגו. מי שזימן את הישיבה זה ראש העיר. אז  ר: ראש העי 

הישיבה,   הדר לביא:  זימון  את  ביקשה  האופוזיציה  אתקן,  אני  צודקים 

 וראש העיר זימן אותה.  

 -האופוזיציה, ראש העיר  ראש העיר: 

   -ראש העיר ביקש  דני הרוש: 

 נכון.   ראש העיר: 

.   דני הרוש:   לזמן ישיבה שלא מן המניין

 ה טוב לדעת, טוב לדעת. תודה שביקשת.  א  הדר לביא: 

.   ראש העיר:   אמרנו את זה. בישיבה כשנסגרה כבר הודענו

 מזל שאנחנו לפני זה ביקשנו את הישיבה.   הדר לביא: 
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 יפה. אז הקרדיט כולו שלכם.   ראש העיר: 

 נו מה זה משנה.   יעל סער: 

   -כן בבקשה, יועץ משפטי  ראש העיר: 

 מה עושים?  אתם רוצים להציג,   יעל סער: 

  איך מתנהלת הישיבה?  ראש העיר: 

 נושא על סדר היום.   עו"ד אלון בן זקן: 

 כן.   ראש העיר: 

   -כל אחד יכול לדבר  עו"ד אלון בן זקן: 

  כמה זמן יש לכל אחד?  ראש העיר: 

 דקות.    5 עו"ד אלון בן זקן: 

 דקות. בבקשה כן יעל.    5 ראש העיר: 

החומר  יעל סער:  את  קראתי  אני  אז  את  טוב,  שומעת  לא  אני  ים, 

  עצמי, זה עובד? זה לא עובד? 

 שומעים, שומעים.   ראש העיר: 

 שומעים אותך טוב יעל.   דני הרוש: 

 זה שטח קטן שומעים טוב.   עו"ד אלון בן זקן: 

אני מודה   יעל סער:  אוקיי. קראתי את החומרים לישיבה. דבר ראשון 

   -לכם ששלחתם אותם לפי הנוהל 

 .  שקט בבקשה  הדר לביא: 

שמחה   יעל סער:  אני  ראשון  דבר  תודה.  לי,  שתקשיבו  אשמח  אני  כן, 

החומרים  את  כמו    7  ששלחתם  הנוהל,  לפי  הזמן  לפני  ימים 

את   לדחות  צריכים  שהיינו  חבל  שעברה.  בישיבה  שסיכמנו 

תמיכות   נושא  בגלל  וגם  הזה,  הנושא  בגלל  בשבוע  זה 

בישיבה   הופצו  ולא  הוסברו  לא  שכאמור  המצוינות, 
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ית, שבגלל כולנו פה. קראתי את החלוקה וההסברים  המקור 

הכדורסל   שאת  שכתבתם  ראיתי  נוחה.  לא  ודעתי  שכתבתם, 

ב  מעודדים  נשים,    120,000-אתם  של  ספורט  שהוא  בגלל   ₪

 ורוצים לעודד ספורט נשי.  

יודעת     שאני  מה  לפי  שלנו,  הכדורעף  קבוצת  זאת,  ועם 

העל  בליגת  רק  שלא  נשים  קבוצת  לה  יש  אלא  לפחות,   ,

משחקת... אירופאיים, ואם הקריטריון הוא תמיכה לנשים.  

ב  שהתמיכה  מצפה  הייתי  הפחות  לכל  האלה    2-אז  הענפים 

 תהיה זהה, אני אשמח לשמוע למה לא. 

 תגידי את כל ההערות.   ראש העיר: 

 זאת הייתה הערה מרכזית שלי.   יעל סער: 

 תגידי את הכול.   דני הרוש: 

 סיים את כל מה שיש לך בזכות דיבור.  דקות ל   5יש לך   ראש העיר: 

 אנחנו בדיון, זו השאלה שלי ואני אשמח לשמוע תשובה.   יעל סער: 

 דקות תגידי את מה שיש לך.    5לא,   ראש העיר: 

לך   דני הרוש:  יענו    5יש  כל השאלות,  תגידי את כל מה שיש לך,  דקות, 

 לך.  

 יענו לך.   ראש העיר: 

   -בסדר, אבל  יעל סער: 

.  ל  דני הרוש:  .. זה לא משחק. תגידי מה שאת רוצה ויענו  א, אבל זה.

.   אורן כהן:  .  אני מאבד קשב כשיש.

 כן יעל בבקשה.   ראש העיר: 

 הבעיה היא אצלי, לא אצלך.   אורן כהן: 

עונים   יעל סער:  אומר,  שמישהו  אומר  זה  דיון  זה,  את  מבינה  לא  אני 
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 לו.  

 את מה שצריך.    דקות להגיד   5לא, דיון זה אומר שיש לך   ראש העיר: 

את   יעל סער:  אמרתי  אני  בסדר,  הרצאות.  זה  אז  דיון,  לא  זה  אז 

   -השאלה שלי 

 דקות, תדברי מה שאת רוצה, הכול בסדר.    5יעל, יש לך   דני הרוש: 

 שאלתי שאלה, אני אשמח לקבל תשובה.   יעל סער: 

 תשאלי את כל השאלות, אז הוא לא יענה עכשיו.   דני הרוש: 

  למה?  יעל סער: 

לא   ני הרוש: ד  זה  לעשות.  מה  הכול.  זה  במרוכז,  הכול  על  יענה  הוא  כי 

 דיון.  

 חבל, כי זה נושא על סדר היום לדיון.   יעל סער: 

לך   דני הרוש:  מגיע  מסודר  יום  סדר  לעשות.  מה  להגיד,    5חבל,  דקות 

רושם   הוא  לך,  יענה  הוא  השאלות,  כל  רוצה,  שאת  מה  כל 

 את זה.  

שאמרת,  הדר לביא:  כמו  לנהל    דני  שמחים  היינו  אנחנו  דיון,  לא  זה 

 דיון אמיתי.  

 לא,   דני הרוש: 

 יש שאלות אמיתיות.   הדר לביא: 

כל השאלות,   דני הרוש:  את  הוא לא אמיתי, אז תשאלו  שהדיון  מכיוון 

 והוא יענה לכם, לא נתתם לו אפשרות בשבוע שעבר לענות.  

 לא נתנו לו הזדמנות לענות?   הדר לביא: 

 מה לעשות.    כן,  דני הרוש: 

  כמה שעות שאלנו?  הדר לביא: 

 אני ברשותכם,   עו"ד יוסי סדבון: 
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 לא הגשנו את הכול בזמן, מה לעשות.   דני הרוש: 

   -סליחה, יש לי גם כן שאלות, בהמשך  עו"ד יוסי סדבון: 

 יעל הייתה בזכות דיבור יוסי.   דני הרוש: 

 אבל היא לא רוצה לדבר יותר.   עו"ד יוסי סדבון: 

 סיימת זכות דיבור?   ר: ראש העי 

   -אני לקחתי  יעל סער: 

 לא, שלא נחזור אחר כך.   דני הרוש: 

 דקות.    3... ויש לי   יעל סער: 

   -לא, אז תסיימי  ראש העיר: 

 לא, לא,   דני הרוש: 

 מה זה... הזאת.   הדר לביא: 

   -יש חוק, יש חוק, למה לבזבז זמן, למה לבזבז  עו"ד איתן צנעני: 

כ  דני הרוש:  את  פשוט תשאלי  אני  השאלות.  המשחק    ל  את  מבין  לא 

 הזה, הגענו למשחק של שבוע שעבר?  

.   עו"ד איתן צנעני:  .  עסוקים בלריב במקום לדבר.

 אני לא מבין את הקטע הזה.   דני הרוש: 

   -... אני אענה לך  אורן כהן: 

לה   דני הרוש:  יש  דיבור,  בזכות  היא  יוסי  אורן.  לא,  לא,  דקות,    5לא, 

   -לות שתשאל את כל השא 

   -סיימתי לשאול את השאלה  יעל סער: 

 לא, אז את לא תוכלי לדבר אחר כך בפעם הבאה נקודה.   דני הרוש: 

.   יעל סער:  .  למה.

.   דני הרוש:   לא, אני לא שם כלום, אבל בואי

   -יש פרוצדורה, יש תקנות  עו"ד איתן צנעני: 
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 אתם רוצים לשנות את המינהל התקין?   דני הרוש: 

ן   יעל יש לך בעיה לתת את כל ההשגות שלך?   : עו"ד יוסי סדבו

 מה מסובך כל כך?   עו"ד איתן צנעני: 

.   עו"ד יוסי סדבון:   לא, לא, דברי, דברי

 הנה אני נותנת ליוסי את כל הדקות שלי. כל מה שנשאר.   יעל סער: 

רוצה   עו"ד יוסי סדבון:  לא  אני  בעיה,  אין  אחריך  אדבר  אני  למה?  למה? 

הדיבו  זמן  את  לך  אני  לקחת  תדאג.  אל  נריב  לא  אנחנו  ר. 

 יודע שאתה מוטרד מזה.  

 לא, אני סיימתי, שאלתי שאלה.   יעל סער: 

 אבל יעל אני לא מבין אותך. סיימת? נגמר?   דני הרוש: 

 כן, תודה.   ראש העיר: 

 עוד כמה פעמים אני אגיד.   יעל סער: 

   -טוב אני  עו"ד יוסי סדבון: 

 היא סיימה.   עו"ד איתן צנעני: 

 דקות.    5סיימה, תודה. יוסי   עיר: ראש ה 

מ  עו"ד יוסי סדבון:  פחות  אהיה  ביקשנו    5-אני  קודמת  בישיבה  אנחנו  דקות. 

מחלקים   מדוע  הסברים  קריטריונים    420,000לדעת  ללא   ₪

ועדת   ישבה  אכן  ובאמת  תמיכות.  ועדת  של  פרוטוקול  וללא 

אתייחס   לא  אני  וברשותכם  מסמך.  והוציאה  תמיכות 

עניין הכדורעף, כי אני בניגוד עניינים. אני  לשאלה של יעל ב 

 לא רוצה לדבר על הכדורעף.  

על     דווקא  לדבר  רוצה  אני  אומרת,  שהיא  מה  עם  מסכים 

אני   הבנה,  אי  איזו  תהיה  שלא  כדורגל  בעד  ואני  הכדורגל. 

לומר,   רוצה  אני  ראשונה  הערה  אז  הספורט.  בעד  בכלל 
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 -שאנחנו 

 היא לא דיברה על כדורעף.  היא דיברה על כדורסל יוסי,   דובר: 

 מי אמר? לא, אני דיברתי על כדורעף מול כדורסל.   יעל סער: 

לזה.   עו"ד יוסי סדבון:  מעבר  אמרתי  לא  אני  נו.  הסברתי  לדבר,  רוצה  לא  אני 

נוגע   שאני  בענפים  לא  הקריטריונים  על  לדבר  רוצה  אני 

נשים   עידוד  זה  נשים,  עידוד  לגבי  אמרה  שהיא  מה  בהם. 

כלל  ב באופן  תראו,  מעודד.  אתה  מי  את  משנה  לא  -י, 

 ₪ האלה צריך לעודד הישגיות ומצוינות.    420,000

שאתם    כלשהם.  מדדים  שיהיה  ציפיתי  אני  ציפינו,  ואנחנו 

דבר,   כזה  ותגיד  בישיבה  תפרט  תמיכות  ועדת  תפרטו, 

לא   כדורגל  מסוים  ענף  סליחה  וכך,  כך  כוללות  קבוצות 

ו  כך  קבוצות,  וכך  כך  כולל  יותר  משנה,  לליגה  השנה  עלו  כך 

כאלה   במפעלים  העיר  את  מייצגות  קבוצות  וכך  כך  בכירה, 

שמשתתפות   הקבוצות  היקף  המועדון,  וגודל  ואחרים 

 בליגות שונות ומשונות.  

זה    אז  והישגיות,  מצוינות  לעודד  רוצה  אני  שאם  מדד  זה 

של   אחידה  הקצאה  פה?  רואים  אנחנו  מה  טוב.  מדד  בהחלט 

הבח   80,000 ללא  שזה  ₪  סבא,  כפר  הפועל  כדורגל  בין  נה 

אגב,   דרך  בעדם  שאני  יוספטל,  של  ג'  ליגה  לבין  ענק,  מפעל 

לעודד   רוצים  ופה   , ג' לליגה  ב'  מליגה  ליגה  ירדו  הם  אבל 

 ₪.    80,000אותם בעוד  

התקציב,    כל  הגדלת  בעד  אני  אחת,  במילה  לומר  רוצה  אני 

תקציב  בתת  אנחנו  סבא  כפר  שבעיריית  חושב  אני    בכלל 

ב  הרב  לצערי  הענפים.  לכלל  בכלל  הספורט  הקצבת    4-לגבי 
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לפני   שהיינו  למצב  חזרנו  עכשיו  האחרונות  שנים.    4שנים 

ואם   מתקדמים  רק  שאנחנו  משום  רע,  זה  לטעמי  רע,  וזה 

לא   ואני  נסוגים.  אנחנו  אז  מקום,  באותו  נשארים  אנחנו 

קריטריון,   שום  התמיכות  ועדת  של  בהנמקות  מצאתי 

למה א  או שלא  שמסביר  יורדות  תה מעודד קבוצות שדווקא 

ולמרות   על,  לליגת  לעלות  שמסרבות  או  על,  לליגת  עולות 

עלו לליגת על, אתה רוצה לעודד אותם.   זאת מאחר והם לא 

 אני חושב שזה צריך להיות הפוך.  

לעודד    צריך  שאתה  פעולות  ועושות  שמצליחות  קבוצות 

וצריך  גדול,  יותר  תקציב  לקבל  צריכות  איזה    אותן,  להיות 

שום   אין  ההישגיות,  ואת  הגודל  את  שישקלל  כלשהו,  מדד 

זה   החליט  מישהו  כאילו  נראה  זה  האלה,  בהקצבות  דבר 

יכול   לא  אני  ככה.  יקבל  זה  ככה,  יקבל  זה  ככה,  יקבל 

 להצביע על כאלה תמיכות.  

את    לראות  הצטערתי  בכלל  לכם  להגיד  רוצה  ואני 

שינה   לא  למעשה  שזה  הזה,  דבר  הפרוטוקול  שום 

אומר   שלא  בנייר  זה  את  סידר  רק  הקודמת,  מההחלטה 

 כלום.  

מעביר   מני כהן:  מישהו  כדורגל,  סבא  כפר  הפועל  על  מדבר  כשאתה 

הכספים   עם  נעשה  מה  בדק  פה  מישהו   .. לקבוצה. כספים 

   -האלה? זה בעלות פרטית 

 אני לא דיברתי על מעקב אחרי התקציב.   עו"ד יוסי סדבון: 

.  אני מדב  מני כהן:   ר, לא אתה..

 אני לא העליתי את זה.   עו"ד יוסי סדבון: 
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 אני העליתי.   מני כהן: 

 חבר'ה סליחה, סליחה, אנחנו בדיון פה של המועצה.   ראש העיר: 

 זה ברור לי.   מני כהן: 

 בסדר? אז לא להפריע.   ראש העיר: 

 כשיתאפשר לך תדבר.   דני הרוש: 

 , אז בבקשה.  בסדר? כרגע זה חברי המועצה מדברים  ראש העיר: 

 יתנו לך לדבר אחרי שחברי המועצה יסיימו.   דני הרוש: 

 כן בבקשה. מישהו נוסף?   ראש העיר: 

פה   הדר לביא:  דנים  אנחנו  הזה.  הדיון  על  לברך  רוצה  כל  קודם  אני 

על    2היום על   ציבור, שלא    400,000נושאים. אחד  ₪ מכספי 

היום  עכשיו,  עד  מחולקים  הם  למה  תשובות  לקבל    הצלחנו 

שאנחנו   טוב  כל  קודם  אז  עליהם.  ונדון  אותם  נקבל  אנחנו 

כל   להבין  צריכים  ונבחריו  שהציבור  מכיוון  זה,  את  עושים 

 שקל לאן הוא הולך.  

מאות    שנית,   לעשרות  התמיכות,  שאר  על  נדון  אנחנו 

היום למה   לי ראש העירייה לא הבנתי עד  עמותות. שתאמין 

יכולת   הקודמת.  בפעם  התמיכות  את  הם  ביטלת  להם  לאשר 

ב  דנים  והיינו  כבר,  זה  את  מקבלות  האלה    400,000-היו   ₪

 בנפרד.  

 לא, היה אסור.   דני הרוש: 

 חבל.   הדר לביא: 

 אל תטעו ואל תגידי דברים מטעים.   ראש העיר: 

 אל תטעי את הציבור.   דני הרוש: 

חוקי,   ראש העיר:  לא  שזה  אומרים  אתם  לדון,  אפשר  אי  לכלל,  דין  יש 
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לד  שני  שבכלום,  ומצד  או  בכולם  שדנים  או  אחד.  בחלק  ון 

לא חוקי. אתם אמרתם שלא קיבלתם   כי אתם אמרתם שזה 

 את החומר בזמן.  

 אנחנו ניקח את האחריות. האופוזיציה אשמה.   הדר לביא: 

   -לא. אמרתם שלא קיבלתם את החומר בזמן, ולכן  ראש העיר: 

   -האמת שההחלטה שלך הייתה תמוהה  הדר לביא: 

 הדין הוא לכלל.   ראש העיר: 

 הדין של מי?   הדר לביא: 

לדון   ראש העיר:  אפשר  אי  אמרתם  ישיבה,  באותה  קבעתם  שאתם  מה 

לדון   אפשר  אי  בזמן.  החומר  את  קיבלתם  לא  כי  בעמותות, 

זה   העמותות.  בכל  לדון  אפשר  אי  אומרת  זאת  בעמותות, 

 מה שאתם אמרתם.  

 בזמן.    ביטלת את הדיון כי לא קיבלנו את החומר  הדר לביא: 

 אז למה להפלות.   ראש העיר: 

 יעל אמרה.   דני הרוש: 

 לא, יעל היא לא ראש העירייה.   הדר לביא: 

 למה להפלות.   ראש העיר: 

 אני שואלת את ראש העירייה.   הדר לביא: 

את   ראש העיר:  קיבלנו  לא  ואמרתם  באתם  אתם  לך,  אמרתי  אני  אז 

 החומר בזמן.  

 קיבלנו את החומר בזמן.    אז קיבלת את אמירתנו שלא  הדר לביא: 

   -אני פעלתי, הצוות המקצועי אני סומך עליו  ראש העיר: 

.   הדר לביא:   חבל שלא עשית את זה לפני הדיון

 בסדר גמור, הכול בסדר, תודה רבה.   ראש העיר: 



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 15/03/2023א מן המניין לישיבת מועצה ש

 
 

 14 
 

 הנחו אותנו שבהסכמה מותר לנו לדון במה שאנחנו רוצים.   יעל סער: 

   -אני אמרתי לכם שוב פעם  ראש העיר: 

 הסכמה שהיא פה אחד.   על סער: י 

   -מכיוון שאי אפשר היה לדון  ראש העיר: 

 לא, אתם לא תדונו איפה שנוח לכם, ואיפה שלא נוח לכם.   דני הרוש: 

 בדיוק תודה.   ראש העיר: 

 אני אשמח להמשיך ולהסביר את מה שהיה לי להסביר.   הדר לביא: 

 אנחנו נשמח שתמשיכי, בבקשה.   דני הרוש: 

מנסים  א  הדר לביא:  כשאנחנו  שנית,  הדיון.  על  מברכת  אני  כל  קודם  ז 

בזה   שמומחים  אלה  ויודעים  בספורט,  התבחינים  את  להבין 

נושא   שזה  מכיוון  בזה.  מומחים  אינם  המועצה  שחברי 

מתוקף   שאלות  ושואלים  באים  אנחנו  מעמיק.  מקצועי 

לנו   בדברי ההסבר שלכם הצוות המקצועי הזכרתם  הציבור. 

כ  שענפים  ענפים  ובצדק,  הם  וכדורעף  כדורגל  דורסל, 

 מועדפים, לפי תכנית האב מלפני עשור.  

ושל מצוינות אינו קריטריון של    אבל קריטריון של הישגיות 

לנו   חשוב  שהכי  הספורט  גם  לומר,  רוצה  ספורט.  העדפת 

להיות   אחת  שנה  יכול  מצוין.  לא  להיות  יכול  להיכשל.  יכול 

שכול  לכדורגל  לומר  אפשר  אי  אז  אוהבים  פחות.  נו 

לו   נותנים  אנחנו  השנה,  הצליח  שלא  ₪    80,000ומכבדים, 

 על הישגיות. הוא לא השיג הישג.  

הכדורעף    עם  קריטריון  באותו  זה  את  לשים  אפשר  איך 

נופל על השכל. אני לא מצליחה   שהשיגו הישג מצוין. זה לא 

בין   הפער  את  גם  להסבר.  אשמח  אני  זה,  את  להבין 
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ב  הענפים  לשאר  ואני  הכדורסל  הבנתי.  לא  הזה  הקשר 

מצוינות,   מדידת  של  הנושא  שקשה  לי  ברור  להסבר.  אשמח 

אפשר   שאי  שאלות  זה  מספיק,  מצטיין  מי  יותר,  מצטיין  מי 

 לענות עליהם.  

מגיע    אולי  יותר?  להם  מגיע  אולי  לפער?  ההסבר  מה  אבל 

לכולם פחות? בכל אופן אני אשמח להבין מהצוות המקצועי  

שמצ   2כיצד   שהשיגו  קבוצות  מכירה,  לא  שאני  פה,  וינות 

הכדורגל   קבוצות  האחרונה,  בשנה  ספורטיביים  הישגים 

להעניק   מבקשים  או  להם  מעניקים  אנחנו  כיצד  המדוברות, 

אלפי   מאות  ביחד  הישגיות.  על  שקלים  אלפי  עשרות  להם 

לא   אני  שקלים.  אלפי  עשרות  מהם  אחת  לכל  שקלים, 

 אותו.  מצליחה להבין את ההסבר, ואשמח להבין  

 עוד מישהו? נגמרו הטיעונים? כן אורן בבקשה. מה השם?   ראש העיר: 

 מני כהן.   מני כהן: 

 בבקשה מני.   ראש העיר: 

 אני רוצה להוסיף על הדברים שנגעתם.   מני כהן: 

 מי אתה?     אמיר קולמן: 

העיר.   מני כהן:  תושב  אני  כהן,  מני  אני  אז  העיר.  תושב  אני 

הכדור  קבוצת  אוהד  ואני  בעוונותיי  סבא,  כפר  הפועל  גל 

לא   שהכדורסל  רק  שלא  הדר,  של  הדברים  על  להוסיף  רוצה 

את   הורס  הוא  העיר,  את  מבייש  הוא  הישגים,  הביא 

כבר   האוהדים  את  מרחיק  הוא  מיציעיי    6הקבוצה,  שנים 

 אצטדיון לויטה מה שנשאר ממנו, ועדיין מקבל תמיכות.  

צר   כמה  או  מחלקים  אתם  כסף  לכמה  נכנס  לא  לחלק  אני  יך 
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בכדורגל,   שקורה  מה  אבל  בעיר.  פה  ספורט  אגודת  לכל 

גדול.   אחד  ביזיון  כזאת,  בצורה  מתבטא  שאני  סליחה 

משחקים,   סובלים  הזאתי  הקבוצה  של  שנים    6אוהדים 

לזה.   מתייחס  לא  אחד  ואף  משחקים  יש  ריק,  האצטדיון 

 ועדיין עוברים כספים, זה פעם אחת.  

בבע   במועדון  מדובר  שנייה,  נכון?  פעם  בסוף,  פרטית  לות 

למה   שום.  משפחת  של  בבעלותה  זה  אומרים,  שאתם  כמו 

עם   יודעים מה קורה  אתם  ציבורי למשפחת שום.  כסף  עובר 

הזה?  קודמים,     הכסף  עיר  ראשי  עם  דיברנו  בעבר  כשאנחנו 

פה   יהיה  ציבורי,  כסף  פה  עובר  חבר'ה,  תשמעו  אמרו: 

הציבורי   הכסף  הולך  לאן  העירייה  מטעם  אם  מבקר  הזה. 

אנחנו   תשמעו  ולהגיד:  זה  את  לתקצב  החליטה  העירייה 

מי   שיהיה  אבל  נהדר.  הנוער,  במחלקת  בילדים  תומכים 

בעלים   אף  של  הפרטי  לכיסו  ילך  לא  שהכסף  זה.  את  שיבקר 

 פרטי פה. גם ככה הוא פוגע בנו באוהדים.  

כפר סבא, שאני    אף אחד לא הולך לראות את קבוצת הפועל 

יהי  מה  יודע  מאוד,  לא  רע  נראה  זה  כרגע  כי  שלה,  העתיד  ה 

לוודא   כדי  היום  פה  נמצאים  ואנחנו  הולך.  זה  לאן  יודע  לא 

 ששום שקל לא יגיע יותר לקבוצה בצורה הזאתי.  

 תודה.   ראש העיר: 

 הוא בעלים פרטי, שיממן את זה מכיסו.   מני כהן: 

כאן  ראש העיר:  שנמצא  מי  בשביל  רק  נוסף?  מישהו  עוד  כן  רבה.    תודה 

ועדת   יו"ר  שהוא  העירייה  מנכ"ל  האוהדים,  ובשביל  בכלל 

העיר   שראש  שחושב  מי  כי  כמובן.  העיר  ראש  לא  התמיכות, 
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התמיכות   כלל  בדרך  לא.  הוא  התמיכות  על  אחראי  הוא 

עד   שנה  כל  מאשרת.  העיר  שמועצת  תבחינים  לפי  מחולקות 

מועצת   כל  מאשר  בעצם  שאותם  תבחינים,  יש  יוני  חודש 

 לתבחינים המועצה מחלקת את התקציב.  העיר, ובהתאם  

ב   משמעותית  גדל  נכנסנו  2019-התקציב  מכן  ולאחר   ,

ב  ולכן  הקורונה,  את    3-לתקופה  ליקקנו  האחרונות  שנים 

התקציבים   את  להוריד  צריכים  והיינו  שנקרא,  מה  הפצעים 

ב  ב   2020-גם  ב 2021-גם  וב   2022-,  את התקציב    2023-העלנו 

התקציב.  את  יותר  עוד  של    העלנו  התקציב  אומרת  זאת 

ב   2023 ביותר  הגבוה  התקציב  הוא    4-הוא  האחרונות.  שנים 

ל  וזה    6-קרוב  התקציב.  את  טוב  זוכר  אני  שקלים,  מיליוני 

גם   זה  אותו,  ומבקר  בו  שמטפל  מי  דבר  של  שבסופו  תהליך 

כל   את  מבקרים  בעצם  שהם  והאגפים,  המחלקות  מנהלי 

א  הספורט.  עמותת  את  דווקא  לאו  הרווחה,  העמותות,  ת 

את החינוך, את כל עמותות בכלל כולל הכול מכל, כל מנהל  

מקבלי   על  מאוד  מקצועי  דו"ח  מכין  מבקר,  בא  מחלקה 

אז   כדורגל  זה  אם  במקרה  מספר,  על  ההתנהלות,  על  השכר, 

וכמה   ילדים  כמה  פה,  יש  שחקניות  וכמה  שחקנים  כמה 

 ילדות. כמה נשים יש בספורט.  

נעשה על   זה  ידי הצוות המקצועי, הוא מכין    זאת אומרת כל 

הצוות   המקצועי.  לצוות  שמגיע  מפורט,  מאוד  מאוד  דו"ח 

המשפטי   היועץ  העירייה,  גזבר  העירייה,  מנכ"ל  המקצועי 

אלה  שלושת  העירייה.  בנושא    של  מטפלים  בעצם  הם 

זאת   הזאת.  בישיבה  יושב  העירייה  שמבקר  התמיכות 
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מח  לא  בעצם  הם  הסטטוטוריים  הם  ארבעתם  לקים  אומרת 

בהתאם   התקציב  את  לוקחים  בעצם  הם  הכסף,  את 

רק   לא  העמותות,  כלל  לבקשות  בהתאם  לתבחינים, 

בהתאם   ואז  בעיר,  עמותות  מאוד  הרבה  יש  הספורט, 

כסף   לא  זה  עמותה.  לכל  הקצבה  יש  שנקבעו  לקריטריונים 

 פרטי שלי, זה לא כסף פרטי של אף אחד.  

והם   העבודה,  את  שעושה  מקצועי  צוות  פה  על    יש  יושבים 

זה תאמינו לי שבועות ושעות על כל עמותה, עוברים עמותה  

באמת   מגיעים  פרטיים,  לפרטי  אותה  בודקים  עמותה 

רוצים   שאלות,  שואלים  שאפשר,  גבוהות  הכי  לרזולוציות 

הניהול   כל  את  לראות  רוצים  המבוקר,  הדו"ח  את  לראות 

מקצועית   עבודה  פה  עושים  הם  אומרת  זאת  העמותות.  של 

למועצה  מאוד  זה  את  מביאים  בעצם  הכול  אחרי  בסוף   .

ש  משהו  לא  זה  שלהם.  העבודה  את  אומרים  -שתאשר   ,

ראשי ערים קודמים, תאמינו לי אני מכיר את העבודה קצת  

את   מכיר  בהם,  לזלזל  בלי  קודמים,  ערים  מראשי  טוב  יותר 

 זה טוב, כי אני הייתי גם הצוות המקצועי.  

שעות    גבי  על  שעות  ישבתי  כמנכ"ל  אני  בתפקידי  כשהייתי 

אחרת.   בעיר  מלווה  וחשב  ומבקר  השכנה,  בעיר  ומנכ"ל  פה, 

הקבוצה   של  שהמצב  שתבינו  רוצה  אני  שתבינו,  רוצה  אני 

אבל   בחול.  הראש  את  טומנים  לא  אנחנו  ידוע.  הכדורגל  של 

יכול   לא  עכשיו  אחד  ואף  תבחינים,  ויש  קריטריונים  יש 

בז  דנים  לא  אנחנו  כרגע  חבר'ה  ה להגיד  את  ניקח  -ה, 

בעצם    300,000-400,000 אני  בזה  כי  בצד,  אותם  ונשים   ₪
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מקצועית,   עבודה  פה  עשו  הם  המקצועי,  הצוות  את  מבטל 

 בחנו את התבחינים, בדקו את הכול.  

 ... זה בעלות פרטית.   מהקהל: 

גופים   ראש העיר:  עוד  פה  יש  פרטית.  בבעלות  גופים  עוד  פה  יש  בסדר, 

גו   פים.  בבעלויות, יש פה עוד 

 אין בעיה איתם אבל?   מהקהל: 

רוצה   ראש העיר:  אני  קשור.  לא  זה  אחרת.  לשיחה  זה  אבל  בסדר, 

 שתבינו.  

 ... זה בבעלות פרטית. זה חל"צ קודם כל.   מהקהל: 

 חל"צ נכון.   ראש העיר: 

. )מדבר ללא מיקרופון(   מהקהל:   אין פופולריות..

ג  ראש העיר:  וזה  חל"צ  שזה  מכיוון  התמיכות  אם  בנוהל  נתמך,  וף 

יותר   אנחנו  חבר'ה  ולהגיד  לבטל,  נניח  למחר  רוצה  מישהו 

חצי   להם  ונוריד  סבא,  כפר  בפועל  בכדורגל  משקיעים  לא 

בקרוב,   זה  יוני,  חודש  עד  זה  את  להביא  צריך  מהתקציב, 

אם   התבחינים.  את  שישנו  ואז  תבחינים.  לשינוי  כהמלצה 

להורי  אפשר  אז  התבחינים,  שינוי  במועצה  יתקבל  את  זה  ד 

 התקציב בהתאם לתבחינים.  

יש    הסתמכות,  של  עניינים  פה  יש  זה.  את  לנמק  צריך  אבל 

יש   עצמה.  הקבוצה  רק  לא  זה  של,  תקצוב  של  עניינים  פה 

מהתקציב   שנהנים  נוער  ובני  ילדים  מאוד  הרבה  גם  פה 

נניח   שאנחנו,  זה  מורכבות.  מאוד  מאוד  מערכות  זה  הזה. 

הק  של  שהבעלים  זה  על  מדברים  הסכסוך  אתם  וכל  בוצה 

והמצב של הקבוצה הוא רע, זה דבר אחד. אבל בלי   שקיים, 
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על   מסתמכים  מאוד  הרבה  עוד  פה  לנו  יש  קשר,  שום 

בקבוצה,   וילדים  ילדות  מאוד  הרבה  פה  יש  הזה.  התקציב 

פה   לא    1,500יש  התקציב,  על  שמסתמכים  וילדות  ילדים 

 -הכול הולך 

   -... יודעים שהתקציב הזה עובר  מהקהל: 

   -יש פה צוות מקצועי  ראש העיר: 

 אבל יש פה צוות מקצועי.   דני הרוש: 

 יש פה צוות מקצועי,   ראש העיר: 

   )מדברים יחד( 

ואני   ראש העיר:  העירייה,  של  המשפטי  היועץ  על  סומך  אני  תשמע, 

 -סומך על גזבר העירייה שהוא גם רו"ח 

יודע.   מהקהל:   אני יודע, בגלל שאני מהמקצוע אני 

   -בסדר. העניין של הקבוצה  ראש העיר: 

מי   הדר לביא:  המקצועיים,  הגורמים  על  הכול  תפילו  אל  סליחה, 

פורום   אנחנו  העיר.  מועצת  זה  ההחלטה  את  שמקבל 

 פוליטי, הם עשו את עבודת ההכנה, אנחנו מאשרים או לא.  

 מה זה קשור עכשיו אחד לשני מה שאמרת.   ראש העיר: 

 אל תסיר אחריות.   הדר לביא: 

 את אישרת את התבחינים.   עיר: ראש ה 

 אל תסיר אחריות.   הדר לביא: 

 את אישרת את התבחינים.   ראש העיר: 

 -התבחין של ההישגיות מתגמל  הדר לביא: 

 חברים אתם אישרתם.   ראש העיר: 

 על חוסר הישגיות.   הדר לביא: 
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ב  דני הרוש:  להוריד  רוצה  שהדר  נגיד  אנחנו  לפרוטוקול,    50%-ביוני 

 ורגל זה בסדר, אין שום בעיה.  את התמיכות בכד 

 דני, דני, אפשר להגיד משהו?   עו"ד יוסי סדבון: 

בעוד   דני הרוש:  הכדורעף.  את  להעלות  אפשר  להוריד,  .  250%אפשר 

אנחנו   יוסי.  תיתמם  אל  תיתמם.  אל  יוסי  יוסי,  יוסי,  לא 

 יודעים בדיוק איפה זה הולך, אז בבקשה.  

 בטח שאני יודע.   עו"ד יוסי סדבון: 

 אתה אישרת את התבחינים? אישרת?   י הרוש: דנ 

 לא.   עו"ד יוסי סדבון: 

 -מי שאישר את התבחינים  דני הרוש: 

 אני... שהיא לא בתבחינים.   עו"ד יוסי סדבון: 

 אז במה?   דני הרוש: 

.   עו"ד יוסי סדבון:  .  אתה נותן מדד להישגיות.

 -אוקיי, זאת אומרת אני יכול להגיד עכשיו  דני הרוש: 

י   חד( )מדברים 

ייתן תשובה.   ראש העיר:  המקצועי  הצוות  זה  ואחרי  סמי  אני מבקש  אז 

 כן סמי. אני רק רציתי להסביר לכם את התהליך. 

   -אני גם  אורן כהן: 

זה   ראש העיר:  כי  התהליך,  את  שתבינו  רציתי  רק  אני  אורן.  בסדר 

של   רבים  ימים  שזה  לכם  אומר  אני  יד,  כלאחר  נראה 

שעות.   גבי  על  ושעות  עמותה.  ישיבות  עמותה  עוברים  הם 

שנים   כמה  כבר  זה,  שאת  שמלווה  דנאי  אורית  פה  יושבת 

 . בסדר? היא גם רו"ח.  20אורית את מלווה את התמיכות?  

מבטל    שאני  לא  זה  מקצועי,  צוות  פה  יושבים  אומרת  זאת 
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ועדת   כמו  זה  למועצה,  ממליץ  המקצועי  הצוות  אותם. 

זה   הקצאות  ועדת  המקצועי,  הצוות  הזה.  הקצאות.  הצוות 

את   לקבל  יכולה  והמועצה  למועצה,  ממליצים  בעצם  הם 

להיות   צריך  השלכות,  לזה  יש  אבל  לא.  או  ההמלצה 

המקצועי:   לצוות  להגיד  גדולים,  מאוד  מאוד  נימוקים 

 חבר'ה אנחנו מבטלים אתכם. כן בבקשה סמי.  

קרה   דני הרוש:  מה  שנתיים?  לפני  קרה  מה  שעברה?  בשנה  קרה  מה 

 ?  3לפני  

.   ד יוסי סדבון: עו"  .  לה היה מדד.

.   ראש העיר:   היה כל הזמן

רוצה   דני הרוש:  אני  דבר.  אותו  היה  שנה  כל  בדיוק  נכון,  לא  זה  יוסי 

 לדעת מה קרה.  

 כל השנים.   ראש העיר: 

 אבל סליחה, סמי בבקשה.   דני הרוש: 

שיש   עו"ד יוסי סדבון:  והסתבר  בדקה,  החומר,  כל  את  לקחה  שיעל  קרה 

420,000   ..₪  . 

כל   ראש העיר:  חברים  היה.  השנים  כל  היה.  השנים  כל  היה,  השנים  כל 

 השנים היה.  

. והמציאה את הגלגל.   דני הרוש:   יעל הגיעה..

 כל השנים, כל השנים.   ראש העיר: 

   -... לשפר את  הדר לביא: 

.   ראש העיר:   כל הכבוד חח. כן סמי. תבטלי עכשיו את הצוות המקצועי

   -נים האלה שנעשו התבחי  עו"ד סמי ריכטר: 

 אתה טוען שזה היה טוב?   הדר לביא: 
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רוצה   ראש העיר:  את  עליהם.  סומך  אני  המקצועי  שהצוות  טוען  אני 

יודע מה הוא עושה? יושב לך   לי ששאול מיטלברג לא  להגיד 

 פה מנהל רשות הספורט, הוא לא יודע מה הוא עושה?  

   -אנחנו עברנו  הדר לביא: 

 מנהל רשות הספורט.  שאלתי, יושב פה   ראש העיר: 

 אנחנו נאשר את התבחינים.   עו"ד יוסי סדבון: 

 אל תאשר.   דני הרוש: 

   -אנחנו צריכים לאשר  עו"ד יוסי סדבון: 

 עוד פעם חצוף. אין לך בושה. כן בבקשה.   ראש העיר: 

היה   עו"ד סמי ריכטר:  מה  אבל  תקציבים.  ואושרו  נבחן  העניין  שאושרו,  נניח 

איזה  מאושר  היה  אם  שנקרא    קורה  לגוף  כסף  סכום  שהוא 

ובוחנים   הכסף  את  מקפיאים  היו  הרגל?  את  פשט  לזה 

עכשיו   ליבם.  מדם  באמת  שזה  האנשים  פה  יושבים  מחדש. 

העסק הזה זה עסק פרטי שהוא מקבל עזרה, אבל הוא צריך  

 לשרת בסוף את התושבים.  

מבחינת    הזה  הגוף  אבל  הכסף,  את  להם  ניתן  אומרים  הם 

את   פשט  את  התושבים  להקפיא  כדאי  אולי  אז  הרגל. 

שגורמי   יודע,  לא  שלושה  חודשיים  הזאתי  ההקצאה 

עם   יודע,  לא  אפשר,  איך  יראו  הקבוצה  עם  ידברו  המקצוע 

לא   או  לשחרר  כן  אם  יחליטו  ואז  הקבוצה.  עם  האוהדים, 

 לשחרר, בינתיים תקפיאו את הכסף.  

   -ת למה סמי, יש נוהל תמיכות. נוהל תמיכו  עו"ד אלון בן זקן: 

 אני לא יודע, תשמע בסוף הקבוצה היא שלהם.   עו"ד סמי ריכטר: 

   -נוהל תמיכות קובע שמי שעושה  עו"ד אלון בן זקן: 
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   -אני לא אוהד של הפועל כפר סבא  עו"ד סמי ריכטר: 

הצוות   עו"ד אלון בן זקן:  זה  הביקורת  את  שעושה  שמי  קובע  תמיכות  נוהל 

בי  עושה  הוא  המקצועי.  הרפרנט  כל  המקצועי,  לאורך  קורת 

אופן   על  בהם,  השימוש  על  התמיכות,  כספי  על  השנה 

על   החלטה  לקבל  עכשיו  נכון  יהיה  לא  זה  בהם.  השימוש 

הזמן   כל  נעשית  ביקורת  הרי  שמה?  עד  מתי?  עד  הקפאה 

את   לחלק  מקצועי  צוות  אותו  של  המלצה  ויש  שוטף,  באופן 

 הכספים האלה.  

נות  עו"ד סמי ריכטר:  אתה  שבסוף  חושב  את  אני  שמחזירים  לגופים  תמיכה  ן 

זה   אם  ממנה.  ייהנה  שהציבור  לציבור,  הזאת  התמיכה 

 בעניינים רפואיים, אם זה ספורט, אם זה כל דבר אחר.  

 אתה טוען שזה לא מה שקורה?   עו"ד אלון בן זקן: 

 ופה אתה רואה שהציבור לא נהנה מזה.   עו"ד סמי ריכטר: 

 טוב סמי תודה.   ראש העיר: 

 מי אמר? מי אמר?   זקן:   עו"ד אלון בן 

שאול   ראש העיר:  בבקשה.  כן  הנושא.  את  ונסכם  ואורן  בבקשה,  אלון 

מיקרופון.   קח  שאול,  בבקשה  כן.  המקצועי,  הצוות  גם 

 שאול מרשות הספורט.  

הקריטריונים   שאול מיטלברג:  הולך.  זה  איך  אסביר  אני  לכולם,  טוב  ערב 

שנה    15יזה  שנה, לא היה שינוי. לפני א   15קיימים כבר מעל  

עידוד   או  הישגיות  "עידוד  שכתוב  סעיף  ויש  שינויים.  עשינו 

ל  יחולק  להסביר.  לי  תן  שנייה  להישגים".  ,  2-מצוינות 

עד   לנו  שיעשו    20%מותר  לאלה  חלק  לחלק  מהתקציב 

עושים   שאנחנו  לספורטאים,  למלגות  חלוקה  זה  הישגים, 
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 את זה בחודש דצמבר.  

שאת   ברורים  מאוד  קריטריונים  שלפי  יש  אישרתם  ם 

זה   השנה  לספורטאים.  מלגות  מחלקים  אנחנו  ההישגים 

של  12%בערך   הישגים  כולל  השנה,  בסוף  יחולק  וזה   .

כתוב   השנה,  גביע  ייקחו  הכדורעף  למשל  אם  האגודות. 

הישגים.   על  מענק  גם  שיקבלו  נושא  בקריטריונים  זה 

הישגיות   עידוד  לגמרי.  שוויוניים  בין            מתוך    8%הישגים 

 זה עידוד הישגיות.    20%-ה 

או    ניצחה  הזאת  שהקבוצה  קריטריונים  צריך  לא  אומר  זה 

כרשות   אנחנו  הישגיות.  מעודדים  אנחנו  ניצחה.  לא 

השנה   לתת  המלצתי  ואני  התמיכות,  לוועדת  באנו  הספורט 

מועדפים   ענפים  שהם  לקבוצות  לאגודות,  הישגיות  עידוד 

א  בוגר  או  קבוצה  שיש  הקבוצות  שהם  בוגרות.  בעיר.  ו 

לה   שיש  סבא,  כפר  הפועל  הכדורגל  מועדון  את  לקחנו 

קבוצת   להם  שיש  הכדורעף  את  לקחנו  בוגרים,  קבוצת 

בוגרים   ולקחנו גם את הכדורסל שיש להם  ובוגרות,  בוגרים 

 ובוגרות.  

נתנו    נתנו    80,000לכדורעף  לכדורגל   ,₪80,000    ,₪

השנה   החלטנו  רצינו השנה    120,000ולכדורסל  כי  לעודד  ₪, 

ולא   על,  לליגת  עלו  הנשים  קבוצות  השנה  כי  יותר,  אותם 

על, וחשבנו השנה   לליגת  כדי להעלות  היה מספיק תקציבים 

בשנה   ואולי  להצליח,  שימשיכו  כדי  עידוד,  עוד  להם  לתת 

יוכלו לעלות לליגת על.    הבאה כן 

שזה    מועדפים,  ענפים  שהם  האישיים  הענפים  את  לקחנו 
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אומנות  התעמלות  ונתנו  סייף,  ואתלטיקה,  ₪.    15,000ית 

ה  את  לחלק  הספורט  של  ההמלצה  שנייה,    420,000-וזה   .₪

 עידוד הישגיות.  

למנהל   ראש העיר:  להפריע  לא  מדבר,  המנהל  סליחה.  רגע  לא,  לא,  לא, 

 המקצועי, כן שאול בבקשה.  

הפרמטר   שאול מיטלברג:  לנו שזה  אמרו  בזמנו  עידוד הישגיות.  על  זה מדבר 

שיש   שאר  היחיד  התמיכות,  שאר  לתמוך.  סמכות  לנו 

ה  זה    80%-האחוזים  הכול  דעת.  שיקול  שום  לנו  אין 

   -קריטריונים שוויוניים שאתם מאשרים, כולל 

 אתה צודק וזה רשום גם בקריטריונים עצמם.   עו"ד אלון בן זקן: 

 רשום, רשום.   שאול מיטלברג: 

וע  עו"ד אלון בן זקן:  דבר  של  בסופו  של,  דעת  שיקול  ומועצת  לפי  התמיכות  דת 

לפה   מגיע  דבר  של  שבסופו  דעת  שיקול  פה  יש  העיר. 

לאשר.   לא  או  לאשר  יכול  אחד  כל  אחד,  כל  העיר,  למועצת 

במפורש   רשום  אותם  אישרתם  שאתם  בקריטריונים  אבל 

הדעת   שיקול  את  לקבל  יכולים  אתם  דעת.  שיקול  לפי  שזה 

 של הצוות המקצועי או לא. אז תצביעו.  

.    6חבר'ה   דובר:   שנים אנחנו באים לפה..

לפני   דני הרוש:  עד  מבקש.  אני  מבקש,  אני  חברים  חברים,    4טוב, 

לפני   ועד  פחות    5שנים  אוהד  לא  אני  אוהדים.  כולנו  שנים, 

לא   בוא  לכן  ממך,  טוב  פחות  אוהד  לא  אני  בוא.  ממך,  טוב 

לפני   עד  אוקיי?  ממך,  טוב  פחות  אוהד  לא  אני    4נתלהם. 

 -ענות, תן לי לענות שנים, סליחה תן לי ל 

   -... כמה זה כואב  מהקהל: 
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 כואב לי בדיוק כמוך.   דני הרוש: 

 אבל לא קורה כלום.   מהקהל: 

ואני   דני הרוש:  המשפטי,  היועץ  אמר  בחוק.  מוגבל  עדיין  אני  אבל 

נעצר   ואני אומר, לא ארחיב את הדיבור כמה התקציב  חוזר 

ואומר  המשפטי  היועץ  שהגיע  עד  רבים.  חודשים  ,  במשך 

מה   את  להעביר  מחויב  ואתה  בחוק,  עומד  לא  אתה 

מתייפייפי  שעכשיו  אלה  כולל  העיר,  במועצת    ם שאישרתם 

לא   והם מנסים להתחבא מאחורי איזה שהיא שמיכה, שאני 

יודע מה היא. המצב כואב לכולנו כולל ראש העיר על המצב  

פה   יש  פה  השיקול  עדיין  סבא.  כפר  הפועל  אגודת    1,500של 

שמשחק  במשפחה  ילדים  מתחשבים  רק  לא  כדורגל.  ים 

 כזאת או במשפחה אחרת.  

נרצה    אנחנו  אם  יציין,  אורן  ובטח  קודם,  גם  אמרתי  לכן 

התבחינים,   ואת  הקריטריונים  את  לשנות  העיר  כמועצת 

נותנים   שאנחנו  הצוות    0ולהחליט  בבקשה.  לכדורגל,   ₪

יוסי אתה   ביוני,  ויישב, מועצת העיר תחליט  יבוא  המקצועי 

תקבל  יכו  כדורגל  סבא  כפר  שהפועל  להחליט  ביוני  ₪,    0ל 

 זה בסדר. לא אמרתי אתה, כולנו.  

   -₪ האלה   80,000-ה  יעל סער: 

יהיה   דני הרוש:  הוא  לפניך,  היה  הכדורגל  יעל,  יעל,  יעל,  בעיה  אין 

 אחריך, כולנו נהיה פה. אני אומר לך, כן. מה לעשות.  

   -סיפר לי חבר סיפור יפה  הדר לביא: 

   -ואני בזכות דיבור, הסיפורים אחר כך תספרי  רוש: דני ה 

 אכפת לך סיפור קטן?   הדר לביא: 
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 לא, אבל אני באמצע.   דני הרוש: 

 שנחייך.   הדר לביא: 

כולנו   דני הרוש:  אנחנו  כי  הסיפור.  את  תספרי  זה  אחרי  באמצע,  אני 

בגלל   רק  שעברה  פעם  עבר  לא  זה  מסיפורים.  פה  חיים 

הקריטריוני  הרי  רשות  סיפורים.  מנהל  אתכם  מדבר  ם, 

   -הספורט 

 חשבתי שבגלל החוק זה לא עבר פעם קודמת.   הדר לביא: 

לא   דני הרוש:  כאילו  ואתם  מדבר,  הספורט  רשות  מנהל  לא,  לא, 

מתייחסים.   ולא  המשפטי,  היועץ  פה  יושב  מתייחסים. 

 ואתם רוצים רק להגיד.  

.  הדר לביא:  .  אנחנו לא בסדר, הבעיה היא בנו.

כרגע   דני הרוש:  נמצא  לא  זה  דעת,  שיקול  חברים,  ואומר  בא  אני  לכן 

   -על שולחן הדיונים, זה לא נמצא על שולחן הדיונים 

 זה בדיוק מה שנמצא על שולחן הדיונים.   הדר לביא: 

 סליחה רגע, זה לא נמצא על שולחן הדיונים.   דני הרוש: 

 זה בדיוק מה שנמצא על שולחן הדיונים.   הדר לביא: 

בוא,    זה  דני הרוש:  דיבור  בזכות  לא  אתם  חברים,  רגע  נמצא,  לא 

 אנחנו רוצים לסכם.  

   -התשובות שלכם  מהקהל: 

על   דני הרוש:  כרגע  נמצא  לא  הדיונים.  שולחן  על  כרגע  נמצא  לא  זה 

 שולחן הדיונים. 

 ... את התשובות שלכם.   מהקהל: 

ביוני   דני הרוש:  שתהיה  התמיכות  בוועדת  לדיון  יבוא  הנושא 

למי  תודה    ותחליטו,  בבקשה  פחות.  לתת  ולמי  יותר  לתת 
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 רבה. אורן בבקשה.  

.    80,000-ה  יעל סער:   ₪ היום בדיון, זה לא קשור לתבחינים, כי זה..

בעיה.   דני הרוש:  אין  בסדר  זה  לכם,  שנוח  מה  להצביע,  יכולים  אתם 

 אורן בבקשה.  

 מה קשור לא להצביע? מה קשור?   הדר לביא: 

שע  דני הרוש:  פעם  שאלה  איפה  שאלתי  עניתם.  ולא  הקודמת,  ברה 

דבר   שום  שלוש.  ולפני  שנתיים  לפני  שעברה,  בשנה  הייתם 

 לא השתנה מפעם שעברה.  

   -אנחנו מאשימים אתכם ששום דבר לא השתנה  הדר לביא: 

 בסדר.   דני הרוש: 

 אגב בעיר הזאת.   הדר לביא: 

 אוקיי, אין בעיה.   דני הרוש: 

 לא טיפלתם בהם.  אפשר לפתוח את כל הנושאים ש  הדר לביא: 

 הדר בבקשה, תשני את. תשני את.   דני הרוש: 

 שום דבר לא השתנה.   יובל בודניצקי: 

ישתנה,   דני הרוש:  לא  שזה  מקווה  גם  ואני  השתנה,  לא  דבר  שום 

 וסביר להניח שלא.  

 אבל לא הכול לטובה.   הדר לביא: 

 יפה.   דני הרוש: 

.   מהקהל:  .  אני לא מקבל את.

הערות,   דני הרוש:  בכלל,  זה  התקציב  למען  הצביעה  לא  היא  זה  בגלל 

 זה לא משנה.  

   -שנים לא הצביעה   4היא   ראש העיר: 

מעניין    4 דני הרוש:  הספורט  התקציב,  למען  הצביעה  לא  היא  שנים 
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   -אותה 

טוב.   הדר לביא:  היה  שהוא  ראשונה,  פעם  התקציב  בעד  הצבענו  דווקא 

של   בחוב  אנחנו  ה   350מאז  אותו  הגדלנו   ,₪ ב מיליון  -שנה 

   -מיליון ₪   50

 זה לא בדיון הדר, הדר.   דני הרוש: 

   -אנחנו מחזירים  הדר לביא: 

 די, היה לנו את יעל שהיא מבינה בכספים, די.   דני הרוש: 

 אל תזרקו שטויות באוויר.   הדר לביא: 

לא   דני הרוש:  את  סיסמאות,  תזרקי  אל  סיסמאות.  תזרקי  אל  הדר, 

 נמצאת עכשיו באמצע הבחירות.  

 המספרים שזרקתי זה לא סיסמאות.   לביא: הדר  

 את זורקת סיסמאות.   דני הרוש: 

 מספרים מדויקים הם לא סיסמאות.   הדר לביא: 

 את לא נמצאת בוועדת בחירות עכשיו.   דני הרוש: 

 זה מה שקורה בתקציב.   הדר לביא: 

 בבקשה אורן.   דני הרוש: 

האופוזיציה  אורן כהן:  של  הטענות,  כל  את  מכיר  אני  האמת  תראה   .

אני   להשלים.  מוכן  אני  אז  אמרתם,  לא  חלק  מתפלא  אני 

נחלקים   והם  הטענות  כל  את  מכיר  בעיה.  לי  אין            אשלים 

האחר  2-ל  החלק  נכונים.  לא  עובדתית  נכונים,  לא  חלק   .

 מאוד לא נכונים. עכשיו אני אסביר, אני אסביר על הטענה.  

את    התחלת  כך  בכלל  הבסיסית,  הטענה  כל         הדיון,  קודם 

.    400,000-ה  קריטריון זה  על  ואין   ,' וכו אותם  החבאתם   ₪

יודע אם את הקריטריון הזה   כתב  אני רוצה לקרוא. אני לא 
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אל   לא,  מועצה,  חבר  אז  הייתי  לא  כי  זוכר,  לא  אני  ולד, 

   -תפריעי לי 

 .  8סעיף   יעל סער: 

 י.  לא, אני רואה שאת מחזיקה את המיקרופון, אל תפריעי ל  אורן כהן: 

   -יעל אני מבקש, יעל  ראש העיר: 

והקשבתי   אורן כהן:  ישבתי  אני  תכבדי.  נכון?  לך,  הפרעתי  לא  אני 

ואני רוצה   כך, אתם אמרתם  אני אומר  אז  ורשמתי כל דבר. 

מועצה   חבר  הייתי  ולא  מאחר  הזו,  והאמירה  להתייחס, 

זה   את  מכיר  ואני  הייתי,  כן  ז"ל  יהודה  ואצל  ז"ל,  ולד  אצל 

אנ  אז  זמן  היטב.  כמה  תראי  אז.  נכתב  שזה  יודע  י 

הישגיות   עבודה  תמיכה  אותו.  מקריא  ואני  הזה  הקריטריון 

והישגים. אחר כך אני גם אפרש את כל   ו/או עידוד מצוינות 

 מה שנאמר.  

זה    אומר  אני  שוב  שתינתן,  לתמיכה  שנים,    20או    15בנוסף 

כפי    15 ספורט,  לאגודות  שתינתן  לתמיכה  בנוסף  בטוח, 

פו  עד  שאלה  של  בשיעור  תמיכה  תוספת  תינתן  לעיל,  רטו 

שאול    20% שאמר  מה  בעצם  זה  הכולל,  התקציב  מן 

אבל   הסעיף,  כל  את  לקרוא  רוצה  לא  אני  הוא.  במילותיו 

   -8נאמר פה במפורש, אתם מוזמנים לקרוא בסעיף  

 בסמכות מי?   יעל סער: 

   -כתוב בדיוק  אורן כהן: 

 בסמכות מי?   יעל סער: 

 צה שאני אקריא אני אקריא.  את רו  אורן כהן: 

 בטח, אני אשמח.   יעל סער: 
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אקריא,   אורן כהן:  אני  בעיה.  שיועד    20%אין  הכולל  התקציב  מן 

למצוינות   המגיעות  לאגודות  שנה,  באותה  ספורט  לאגודות 

מבקשים   אנו  הישגיותן  שאת  ולאגודות  גבוהים,  ולהישגים 

א  שאותן  ואלה  להישגים  שהגיעו  אלו  אומרת  זאת  נו  לעודד. 

התמיכות   ועדת  דעת  לשיקול  בהתאם  לעודד,  מבקשים 

תחתכי   אל  רגע  רק  להגיד,  רגע  רוצה  אני  העיר.  ומועצת 

לא   אני  לך.  הפרעתי  לא  אני  אותי.  תחתוך  אל  אותי, 

 הפרעתי לך.  

 מני, אתה לא יכול להפריע.   דני הרוש: 

.   אורן כהן:   אני לא הפרעתי לך מני בבקשה. מני תן לי

 מן להפסיק לעודד.  הגיע הז  מני כהן: 

לטענה   אורן כהן:  רק  עניתי  בינתיים  אני  הגעתי,  לא  עוד  אסביר,  אני 

שחולקו   לטענה  עניתי  אני  בינתיים  ללא    420,000אחרת.   ₪

כל   קודם  אז  ישבתי,  אני  בבקשה.  לי,  תעני  אל  תבחין. 

יש    420,000 יוסי.  די  אותו,  הקראתי  עכשיו  הנה   ,₪

לתבח   420,000 ייעודי  תבחין  ויש  תבחין  ₪  לזה  יש  ין, 

מה   יודע  אני  הדעת.  שיקול  על  נדבר  עכשיו  רגע,  שנכתב. 

 אתה מנסה להגיד, אני רוצה לדבר גם על שיקול הדעת.  

מה    כל  את  לא  שאפילו  אמרתי  יודע,  אני  יוסי  לי  תאמין 

יש   כל  קודם  אז  הכול.  את  מכיר  הרי  אני  אמרת,  שאתה 

שחולקו   נכון  הלא  הדבר  את  הסרנו  כי    420,000תבחין,   ,₪

זה הסרנו? מאחורינו כבר?   נכון? את  יש תבחין.  אין תבחין, 

שיקול   על  אדבר  אני  רגע,  הדעת.  שיקול  על  נדבר  יופי, 

 הדעת. אחרי שהסרנו את הדבר הלא נכון והמטעה הזה.  
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 אף אחד לא טען שאין. )מדברת ללא מיקרופון(   הדר לביא: 

אגי  אורן כהן:  אני  הקראתי אותו. אז תכף  כל  פעמים  קודם  לך, כמה  ד 

 -שמעת את התבחין הזה. תכף אני אגיד על זה 

   -אנחנו הכרנו אותו  יעל סער: 

 אבל זה לא בסדר.   אורן כהן: 

   -₪   420,000אנחנו אמרנו שאתם לא הצגתם   יעל סער: 

 כשאת אמרת דברים לא נכונים, אני ישבתי והקשבתי.   אורן כהן: 

   -אני לא אמרתי  יעל סער: 

 מפריעה לו.  יעל את   ראש העיר: 

 כשאת אמרת דברים לא נכונים, אני ישבתי והקשבתי.   אורן כהן: 

   -אמרתי שאתם  יעל סער: 

 ואת לא נותנת לי לדבר.   אורן כהן: 

 יעל!  ראש העיר: 

 בלי להציג.   יעל סער: 

זה לא פייר, וזה לא בסדר. אני מציע שתרשמי. הכול בסדר.   אורן כהן: 

שלי,   נכונים  הלא  הדברים  את  להגיד  לי  תני  בינתיים,  אני 

תבחין.   יש  כל  קודם  אז  רוצה.  שאת  מה  תגידי  כך  אחר 

לצור  נדבר  בואו  זה  עכשיו  כי  הדעת,  שיקול  על  העניין  ך 

באים   הם  הרי  הכדורעף,  נכנס  הדעת,  שיקול  השני.  החלק 

ראש    אליי,  אדוני  ואומרים  הכדורעף  נכנס  העיר,  ראש  אל 

 העיר אנחנו לצורך העניין באירופה.  

עוד    לנו  ויש  באירופה,  שמשחקת  מעולה  קבוצה  לנו  יש 

הם   ולכן  מאוד.  צודקים  הם  משהו,  לך  ולהגיד  קבוצות, 

הכי   מקבל  הכדורעף  מוסגר  מאמר  יותר.  לנו  מגיע  אומרים 
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ה  הרבה,  הכי  סוגריים.  סגור  מקבל  הרבה,  ₪    1,300,000וא 

אני    ומשהו  רק  אז  דיברת,  שלא  יודע  אני  לא,  השם.  וברוך 

הרבה,   מקבל  שהכדורעף  לך  אומר  אני  אחת.  שנייה  מדבר, 

הכי   שהכדורעף  שידע  אותך,  שמע  כשהוא  שהתבלבל  למי 

 הרבה.  

 למה?   עו"ד יוסי סדבון: 

לי.    רגע למה? כי יש להם קבוצות מצוינות, שנייה תן לי, תן  אורן כהן: 

יעל   העניין  לצורך  אמרה  רגע.  הכדורסל,  נכנס  עכשיו 

מה   זה  יותר?  הכדורסל  למה  אומר  היא  הקודמת,  בישיבה 

אמרה   אפילו  אולי  יותר  עוד  לו  מגיע  לא  למה  אמרה.  שהיא 

צודקת.   היא  גם  נכון,  יותר?  עוד  לו  מגיע  לא  למה  הדר. 

הכדורסל   בא  כי  למה?  צודקת.  את  אותך,  אפתיע  אני  בואי 

יש  ואומר  לנו  כפול,    3,000,  כפול.  מהכדורעף,  כפול  ילדים, 

פי   לנו  3כמעט  נותנים  לא  אתם  למה  יותר,  לנו  מגיע  אז   .

צודק.   הכדורסל  כן,  גם  צודק  הוא  משהו,  לכם  להגיד  יותר? 

   -מגיע אחר כך, נכון זה בהחלט הסוגיה 

 )מדברת ללא מיקרופון(  יעל סער: 

נד  אורן כהן:  אנחנו  תכף  לתבחינים,  מה  הגענו  פה.  שיש  מה  כל  על  בר 

עשרות   פה  יש  תבחינים?  עושה  לא  אתה  למה  אומרת  זאת 

 עמודים, תקראי אותם. מה זה אין תבחינים.  

 דקות אורן.    2אורן תמשיך, יש לך עוד   דני הרוש: 

ספורט   אורן כהן:  אני  ואומר  הג'ודו  בא  העמותות,  נכנסים  כך  ואחר 

לי   ויש  לי,  מגיע  ואני  הארצית,  ברמה  רק  מועדף  הישגים. 

ראשון   מקום  אירופה  באליפות  קיבל  וקסלר  עכשיו 
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העולמית   ברמה  תקדים  חסרי  הישגים  ובסייף  ואחרים. 

 אגב, באמת כן.  

האבל    , לצערי   מודעות  ליד  מופיע  זה  הארצית  בתקשורת 

שורות. אבל הישגים חסרי תקדים. כולם טוענים    4-למטה ב 

צודק  אתם  באמת  אומר  אני  ולכולם  טענותיהם,  ים,  את 

עשינו   ואז  תבחינים.  עשינו  ואז  צודקים.  אתם  בהחלט. 

 -תבחינים. אז אני אומר 

   )מדברים יחד( 

אני   אורן כהן:  לזה.  מגיע  אני  הגעתי,  עכשיו  לזה,  הגעתי  מסביר  אני 

ואז   לענות.  רגע  רוצה  אני  לזה,  הגעתי  אני  לזה,  הגעתי 

יש   תבחינים.  ויצרנו  העניין,  לצורך  הגענו  אז  יצרנו,  אנחנו 

יש סכום שתדעי, שיש סכום של כמעט  ס  מיליון    6כום, קרן, 

מאוד,   גדול  סכום  שהוא  לכם  אומר  אני  אדיר,  שהוא   ₪

 עמותות ספורט לכולן.    21-שהוא מחולק ל 

התהליך    על  אדבר  אני  תכף  מוזמנים,  אתם  פה  יש  ויצרנו, 

תבחינים.   יצרנו  מאושר.  זה  פה.    90%איך  רשומים  ומשהו 

פתאום  מה  שלמשל  גאה    אמרתם  אני  אז  וכו'.  אין  לנשים 

שלנו   בתמיכה  כמובן  החלטתם,  העיר  מועצת  שאתם 

מקבלות   שנשים  העיר,  זה    35%כהנהלת  אומרת  זאת  יותר. 

   -לא נגמר בשורה הזו שראית כמה הם מקבלים 

   -אורן, כאילו אני אמרתי  יעל סער: 

   -רגע  אורן כהן: 

 לא שמעת, שמעת הפוך לגמרי.   יעל סער: 

 , לא שמעתי כלום בטח.  לא  אורן כהן: 
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.   ראש העיר:   יעל מה, למה את מפריעה כל הזמן

אומר,   אורן כהן:  רק  אני  יודע.  אני  יודע,  אני  אמרת,  שלא  יודע  אני 

נכונים.   הלא  הדברים  את  להגיד  לי  מקבלות    35%תני  נשים 

עוד   לנשים  שקל  כל  אומרת  זאת  מהגברים.  .  1/3יותר 

שכ  וטוב  נשים,  שהם  זה  עצם  זה  אוטומטית  את  ויצרנו  ך, 

  , ' וכו שוויון  ואין  למה  בבקשה  להגיד  לא  אז  הכבוד.  וכל 

פתחנו,   עכשיו  רק  אנחנו  הזה.  השוויון  את  יוצרים  אנחנו 

 לא, בטח אף אחד.  

קבוצת    בנות,  קבוצת  פתחנו  אנחנו  פתחנו,  עכשיו  רק  אנחנו 

שם,   הכוכבות  אחת  עדי  של  הבת  בקפלן,  שמשחקת  בנות 

אותה  לראות  מוזמנות  ראובן    אתן  של  והנכדה  בהחלט. 

ואנחנו   גאים.  הזו,  בקבוצה  גאים  ואנחנו  שם,  משחקת 

יוסי,   איפה  ואמרת,  הרבה.  כאלה,  הרבה  מהם  ונעשה  נעזור 

שנים, עובדתית זה לא נכון,    4אמרת שחזרנו למצב של לפני  

את   מכיר  אתה  הרי  בכלל.  זה  את  אומר  אתה  למה 

 א היה.  . מה לעשות? יוסי, ל 5.850המספרים. לא היה  

 מה ההפרש?   עו"ד יוסי סדבון: 

אחר,   אורן כהן:  משהו  אמרת  אתה  הפרש?  על  שואל  אתה  למה  לא, 

אומר   אני  אז  דבר.  אותו  לא  זה  לא,  דבר.  אותו  שזה  אמרת 

פה   קרה  מה  לך  אזכיר  אני  לך,  אגיד  אני  עכשיו  בסדר.  לך, 

ב   2-ב  האחרונים.  האחרונים    2-התקציבים  התקציבים 

לה  העיר  ראש  ב החליט  את    1.5-גדיל  בערך   ₪ מיליון 

שינוי   הספורט,  מפת  של  דרמטי  שינוי  זה  הזה.  התקציב 

קיבל   לבד  הכדורעף  ממה    1/4דרמטי.  יותר  שלו  מהתקציב 
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 -₪   967,000שהיה לו, היה לו  

.   עו"ד יוסי סדבון:  .  )מדבר ללא מיקרופון( אני לא רוצה.

א  אורן כהן:  אבל  אבל.  רוצה  אני  רוצה,  לא  שאתה  יודע  רוצה.  אני  ני 

קיבל   היום    967,000הכדורעף  שנתיים,  לפני  המספר  זה   ₪

מקבל   ומשהו,    1,300,000הוא  במדינה    ₪1/3  כאשר  יותר. 

אז   אמר.  העיר  ראש  כי  למה?  התקציבים.  את  לו  מורידים 

תקציבים.   הגדלת  על  ולא  הכדורעף  על  לא  לי,  תספר  אל 

כדי   מקום  בכל  תראו  התהליך.  על  לדבר  רוצה  אני  עכשיו 

אני  ל  העצמאות,  יום  לבמת  לעלות  כדי  בזה,  אגע  אני  עלות, 

לו   משלם  טוב,  הכי  הזמר  זה  אומר  והוא  מקצוע  איש  לוקח 

 והוא עולה לבמה.  

לתת    רוצה  ציבור  כנבחר  כשאני  קורה  מה  לכם  אגיד  אני 

כסף לפעילות ספורטיבית מסוימת. אז זה קורה ככה, קודם  

ב  נעשה  האישור  ר   3-כל  העיר  במועצת  אחת  שלבים  פעם  ק. 

לא   פשוט  אני  קריטריונים,  היו  לא  אומרים  אתם  אישרתם, 

אני   אם  שעתיים  איזה  של  דיון  היה  זה.  את  להבין  מצליח 

דבר,   כל  על  ברזל  של  במסרקות  דיברנו  נכון,  זוכר 

יכולים   אתם  באתר,  נמצאים  הם  הנה  האלה  והתבחינים 

פעם   אחת.  פעם  עבר  וזה  רוצים.  שאתם  כמה  אותם  לקרוא 

בתקציב,    זה עובר כאשר אנחנו מדברים על כל העוגה שנייה  

פעם   זה  את  אישרתם  לאשר,  כמה  העוגה.  כל  על  מדברים 

 מיליון ₪ כמעט.    6שנייה במועצת העיר את הכסף  

 זה בא לוועדת כספים.   דני הרוש: 

האישורים   אורן כהן:  על  כל  קודם  אז  מקדימים,  אישורים  יש  רגע, 
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העיר,   הע   3במועצת  במועצת  נדמה  פעמים  שלנו  במקרה  יר. 

אפילו   ופעם  5או    4לי  התקציב,  את  אישרנו  מקרה  בכל   .

פעמים. לכל שלב אני    3שלישית על החלוקה בתוך התקציב,  

לכם   אגלה  אני  בואו  ממליץ.  והוא  שאול  בא  ככה,  צריך 

יושב   פה  הוא  שלו,  ההמלצה  את  שיניתי  לא  אני  סוד, 

המלצה.   עם  בא  שאול  המלצה.  עם  בא  הוא  כמו  שיעיד. 

זה?   את  עושה  אתה  שנים  כמה  עושה,    15שנים?    15שהוא 

כשהיה   צביקה  מול  יושב  הייתי  אני  יודע,  כמוני  מי  שנים. 

למה   ככה,  זה  למה  לו  אומר  והייתי  הספורט,  תיק  מחזיק 

שלא   מי  יודע.  שמתמצא  מי  כל  ככה.  זה  למה  ככה,  זה 

כל   לפני.  יומיים  גילה  שהוא  סבתא  סיפורי  מספר  מתמצא 

שמתמצ  שלא  מי  אז  להתמצא  רוצה  שלא  ומי  יודע,  א 

ב  אנחנו  לכן  בסדר.  והכל  קיים  זה  אז  פעמים    3-יתמצא. 

וכמה   כמה  זה  את  שבודק  המקצועי  הצוות  את  יש  האלה, 

נכנס   זה  כך  אחר  להמלצה.  בא  שהוא  עד  פעמים  וכמה 

לראש   ובאים  אליי  באים  הם  כך  אחר  הכול,  לאקסלים 

שלהם.  הדיוקים  את  עושה  אחד  וכל  העיר,    העיר,  ראש  ובא 

בכלל   אנחנו  אז  דעת.  שיקול  על  דיברנו  רצינו,  בכלל  אנחנו 

במקום   כסף.  יותר  יותר,  נבחר  כדרג  לנו  לתת  רצינו 

י    420,000 אנ עצמי,  בשם  מדבר  אני  אני,  לכם,  אומר  אני   ₪

שלא   להיות    420,000חושב  צריך  לשיקול    ₪700,000   ₪

 דעת. נכון, זו דעתי, את יכולה לחלוק.  

   -לא הבנתי, אמרת זה שיקול  קהל: ערן מה 

פעם   אורן כהן:  אני לא מדבר איתך, ערן התפרעת  אני לא מדבר איתך, 
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פעם   התפרעת  אתה  ערן.  פעם  עוד  לך  אתן  לא  אני  אחת, 

אתה   ערן,  הרי.  זה  את  יודע  אתה  לך.  אתן  לא  אני  אחת, 

הרי   נכון,  להתפרע  לך  אתן  לא  שאני  יודע  אתה  יודע,  הרי 

 אתה יודע.  

   -... אתה סתם מפחד  קהל: ערן מה 

 בסדר, אני מבקש האם אפשר את הביטחון להוציא אותו?   אורן כהן: 

   -ערן, ערן, לא, לא, לא  דני הרוש: 

   -יש פה אדם  אורן כהן: 

 רק שנייה אורן.   דני הרוש: 

   -אני מבקש מהאבטחה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -אורן, אורן  דני הרוש: 

 תודה רבה, תודה רבה.   אורן כהן: 

   )קריאות מהקהל( 

 אורן תן לי לנהל את הישיבה שנייה. ערן אני מבקש ממך.   דני הרוש: 

 אתה אני מבקש ממך לפנות.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 אתה, מי אתה בכלל?   ערן מהקהל: 

   -אני מי שעשה אותך  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -יובל סליחה, יובל תן לי לנהל את הישיבה. ערן בבקשה  דני הרוש: 

. ואיומים.   "ד אהוד יובל לוי: עו  ..  .  אני מבקש מהאבטחה להוציא אותו

 יובל, יובל, תן לי לנהל את הישיבה.   דני הרוש: 

 לא, הציבור מגדף, הציבור מאיים, לא תהיה ישיבה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 תן לי שנייה, תן לי שנייה.   דני הרוש: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:  .  אבל תסמוך.

 רן, זו פעם אחרונה אני מבקש.  ע  דני הרוש: 
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תהיה   עו"ד אהוד יובל לוי:  לא  עליי  תסמוך  החוצה.  יוצא  הוא  לא,  לא,  לא, 

 ישיבה. הציבור מגדף ומאיים, לא יהיה.  

 הנה הוא יושב.   אורן כהן: 

מאבטח   עו"ד אהוד יובל לוי:  אותך  הרחיק  החוצה.  צא  מאיים,  אתה  מגדף,  אתה 

   -ה ישיבה צא החוצה. אני לא אסכים, לא תהי 

   -ערן, ערן  דני הרוש: 

 תחת איומים. לא יהיה. לא תהיה ישיבה תחת איומים.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

יובל.   דני הרוש:   יובל, אין איומים, אין איומים 

 תרחיק אותו החוצה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 בסדר, הוא בחוץ.   דני הרוש: 

 לא, שיצא החוצה.  הבן אדם מגדף שיצא החוצה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 כן אורן בבקשה.   ראש העיר: 

 לא, לא, אורן תמשיך.   דני הרוש: 

אתן   עו"ד אהוד יובל לוי:  לא  אני  מסכים,  לא  אני  החוצה.  שיצא  מגדף  אדם  הבן 

ואיומים,   גידופים  תחת  ישיבה  תהיה  לא  להמשיך.  לישיבה 

 שיצא החוצה.  

 הוא לא מאיים.   אורן כהן: 

 א אותו החוצה.  תוצי  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -הוא לא מאיים  דני הרוש: 

יהיה   עו"ד אהוד יובל לוי:  לא  הישיבה.  את  להמשיך  אתן  לא  אני  מבקש,  אני 

   -גידופים ולא איומים. אדוני סליחה 

לא   פליאה קטנר:  זו  בכלל.  אתה  מי  בכלל,  אותך  עשה  מי  אבל  סליחה, 

 אמירה שהיא ראויה.  

 רצוי שתתנצל.   ערן מהקהל: 
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החוצה.   ובל לוי: עו"ד אהוד י  צא  לך,  סולח  אני  לך,  יסלח  שאלוהים  אתנצל?  אני 

   -אני מבקש 

 טוב, אני רוצה רגע להמשיך מאותה נקודה.   אורן כהן: 

 לא, לא, אין ישיבה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 בסדר, אבל אני רוצה להמשיך.   אורן כהן: 

 לא, לא.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 יובל לא, אי אפשר.   אורן כהן: 

 אני לא מסכים.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -אל תעשה  אורן כהן: 

אם   עו"ד אהוד יובל לוי:  ישיבה  תהיה  לא  הפרעה.  על  אותי  תוציא  מסכים,  לא 

לא   החוצה,  יצא  אדם  הבן  ומגדפים.  פה  מאיימים  אנשים 

 תהיה ישיבה, סליחה. יש שוק, תעשו את השוק בכנסת.  

 למה אתה מנהל את הישיבה?   מהקהל: 

 אורן תמשיך.   עיר: ראש ה 

אני לא מסכים, תוציא אותי על הפרעה בבקשה, בוא תוציא   עו"ד אהוד יובל לוי: 

סליחה,   חברים  ומגדף.  מאיים  אדם  בן  פה  יהיה  לא  אותי, 

מאיים   אדם  בן  מבקש,  אני  אותו.  עברנו  הגבול  גבול,  יש 

 מגדף, שיצא החוצה שיעשה תנועות ידיים בשוק.  

 את הישיבה בחייך.  אתה לא מנהל   פינחס כהנא: 

 עם כל הכבוד לכולם.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 ... אבטחה בשביל להוציא אותך.   פינחס כהנא: 

 בוודאי, בוודאי, בוא נראה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

ישיבה   אורן כהן:  לכל  תקשיב,  יובל  העיר,  במועצת  ישיבה  לכל 

של   במסרקות  באמת  המקצועי  הצוות  אמרנו  העיר  במועצת 
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כל  ברזל.   את  עושה  שהוא  נבחר  לצוות  מגיע  זה  כך  אחר 

אישי   באופן  אני  שוויוני.  להיות  כדי  האפשריות  הפעולות 

כזו,   בצורה  מנוסח  רואים  שאתם  כפי  והתבחין  חושב, 

גבוה,   יותר  מחיר  לתת  אפילו  אפשר  דעת  לשיקול  שבהחלט 

רוצה   אני  ואומר,  בא  העיר  ראש  אבל  נכון.  שזה  חושב  אני 

מידתי  זה  את  זה    לעשות  יובל  רגע  פעמיים?  למה  פעמיים. 

 מפריע לי.  

   )מדברים יחד( 

   -טוב, בכל מקרה  אורן כהן: 

אנשים כמוך לא צריכים להיכנס למרחב הציבורי. לא שואל   עו"ד אהוד יובל לוי: 

צא   אדוני  סליחה  החוצה.  צא  לא,  לא,  מפה.  עוף  אותך, 

 החוצה.  

 יובל בוא איתי החוצה בבקשה.   דוברת: 

 ערן, ערן, ערן בוא.   דני הרוש: 

 לא תהיה ישיבה, אני אומר לך עכשיו לא תהיה לך ישיבה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 ערן אתה מתבקש לצאת.   דני הרוש: 

 ערן, דני מדבר אליך.   אורן כהן: 

 ערן אני מבקש לצאת החוצה.   דני הרוש: 

להצבעה,   ראש העיר:  זה  את  מעלה  אני  הזה,  את  מבין  אני  בבקשה, 

   -מי בעד   תודה רבה. 

   -רגע אני רק  אורן כהן: 

להצבעה   ראש העיר:  נעלה  בוא  הזמן.  על  חבל  בוא  בוא,  אורן  אורן, 

 נגמור את הישיבה הזאת.  

   -אני לא אתן לך לעשות ישיבה, אם אנשים מאיימים  עו"ד אהוד יובל לוי: 
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 בסדר, בוא נעלה להצבעה נסגור את הישיבה, קדימה.   ראש העיר: 

.    אנחנו לא  הדר לביא:   מיצינו את הדיון

   -אורן בבקשה, תודה רבה. לאור ההסברים  ראש העיר: 

 ראש העירייה לא קיבלנו תשובות.   הדר לביא: 

 קיבלתם תשובות על הכול.   ראש העיר: 

 אנחנו לא קיבלנו תשובות.   הדר לביא: 

 קיבלתם תשובות על הכול חברים.   ראש העיר: 

 לא קיבלנו תשובות.   הדר לביא: 

 ודה.  ת  ראש העיר: 

   -ואנחנו נעלה את זה כל עוד, אני אשמח להבין  הדר לביא: 

   -תודה רבה. אני מעלה להצבעה  ראש העיר: 

 לא קיבלנו תשובה. לא קיבלנו תשובה, זה לא דיון.   הדר לביא: 

 קיבלתם תשובות מפורטות כן.   ראש העיר: 

עידוד   הדר לביא:  של  הקריטריון  מה  לשאלה  תשובה  קיבלנו  לא 

 הישגיות.  

   -יובל  אש העיר: ר 

דעת,   אורן כהן:  שיקול  אלא  קריטריון  לא  שזה  אמרנו  כל  קודם 

   -8הקריטריון בסעיף  

 מעולה, תוכל להסביר מה זה עידוד הישגיות.   הדר לביא: 

   -כן, אני אגיד בקיצור, רגע אני אגיד בקיצור. אנחנו  אורן כהן: 

   -אורן, אורן  ראש העיר: 

 רגע, תיתן לי להגיד.   אורן כהן: 

 תסיים, יובל ואני מעלה להצבעה, חבל על הזמן.   ראש העיר: 

אומר   אורן כהן:  אני  תקשיבי  הדר  בקיצור,  אגיד  אני  בעיה.  אין 
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 -בקיצור. אני החלטנו, תקשיבי 

 מי זה אנחנו?   הדר לביא: 

המקצועי   אורן כהן:  הצוות  אמרתי  לי,  תני  רגע  לך,  מסביר  אני  אז 

 והדרג הנבחר.  

 חתוך.  אורן בוא ת  ראש העיר: 

המילה   אורן כהן:  את  מפרשים  שאנחנו  אמרנו  אנחנו  מסיים.  אני 

כלומר,   בה.  שיש  מצמצת  הכי  כמעט  בצורה  דעת,  שיקול 

לוקחים   אנחנו  מזמן.  נקבע  כבר  זה  אב,  תכנית  יש  אמרנו 

מיהם   לעשור.  קרוב  לפני  נקבעה  היא  האב,  תכנית  את 

כסף.   מקבלים  בוגרת  קבוצה  להם  יש  המועדפים,  הענפים 

כסף    מי  מקבלים  האישי  המועדף,  בענף  הם  הענפים?  שאר 

העניין    80,000 לצורך  יקר  יותר  הרבה  זה  כי  לקבוצות,   ₪

קבוצה.   להחזיק    80,000להחזיק  יקר  יותר  הרבה  זה  כי   ₪

בודד,   ספורטאי  מאשר  בזה    15,000קבוצה  יש  לאישי,   ₪

בזה הרבה מחשבה,   לך השקענו  אומר  אני  כלכלי  גם  היגיון, 

לשים  לעשות  איפה  האם   ,75,000   ₪-20,000    ,₪80,000    ₪-  

   -₪. השקענו בזה הרבה מאוד מחשבה   15,000

   -אורן מה שלא הבנתי  הדר לביא: 

רוצים   אורן כהן:  שאנחנו  קבענו  בסוף  בסוף  העניין  ולצורך  רגע,  רגע, 

ב  הסברנו  בכדורסל,  סבא  כפר  לפועל  נוספת  דחיפה    2-לתת 

כל חודש, זה לא    ₪3,500 זה בערך    120,000מילים למה.    ₪

יודע מה, אבל זה     -מכסה אפילו, לא 

   -אורן, אני אמקד אותך, הבנתי  הדר לביא: 

 זה מה שאנחנו יכולים.   אורן כהן: 
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שלא   הדר לביא:  קבוצה  של  הישגיות  עידוד  זה  מה  מבינה  לא  אני 

 השיגה.  

 אורן, אורן, תסיים בבקשה.   דני הרוש: 

 ותה להישגיות.  כי אנחנו רוצים לעודד א  אורן כהן: 

 יובל בבקשה.   ראש העיר: 

 שיקול הדעת מוטעה.   הדר לביא: 

 אורן תודה.   ראש העיר: 

 יובל בבקשה.   דני הרוש: 

 אורן תודה.   ראש העיר: 

 התעמלות אומנותית זה לא ספורט קבוצתי?   יעל סער: 

יובל.   ראש העיר:   תודה, בבקשה 

על  עו"ד אהוד יובל לוי:  כהן  אורן  לחברי  מודה  א'    אני  המדויק.  המלומד  ההסבר 

כדין.   ההסבר  ניתן,  ההסבר  במקום.  לא  היה  שהוטל  הדופי 

של   הדעת  שיקול  תחום  שגם  כהן  אורן  שהופיע    20%אמר 

כתוב,   ברור,  הבמה  על  עלה  בקריטריונים,  אושר  בתבחינים 

עד   בצמצום.  נעשה  שלו  הניצול  קריא  לבן.  גבי  על  שחור 

 -כאן 

 גל.  יובל, לא דיברו על כדור  מהקהל: 

 רק שנייה, תרשה לי.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 דיבר על הכול חוץ מכדורגל.   מהקהל: 

הולך   עו"ד אהוד יובל לוי:  אני  מה  יודע  לא  אתה  לי,  תרשה  לי,  תרשה  רגע, 

   -להגיד, תרשה לי. יש פה בריון אחד 

   -יובל  דני הרוש: 

 שנייה רגע תרשה לי.   עו"ד אהוד יובל לוי: 
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 ה תמשיך.  יובל בבקש  דני הרוש: 

אנשים   עו"ד אהוד יובל לוי:  מהדיון  פה  מוציאים  שלא  נדהם  פשוט  אני 

בגידופים,   באיומים,  בצרחות,  מועצה  חברי  על  שמתפרצים 

חברי   כאחורי  היינו  כאילו  מאיימות,  ידיים  בתנועות 

של   לגופו  עכשיו  מקובלים.  לא  האלה  הדברים  הכנסת. 

דברי  את  רגע  שם  ואני  כהן,  אורן  אומר  המדויקים  עניין,  ו 

מבחינת   משפטית,  שמבחינה  מאוד,  והנכונים  מאוד 

זכות   כרגע  למועצה  יש  מוסרית  מבחינה  הקריטריונים, 

דעת,   שיקול  עליו  שהופעל  הכספים  סכום  על  החלטה  לקבל 

הדעת   שיקול  על  חולק  אני  הדעת.  שיקול  בתחום  הכול  כי 

הציבור   עם  מזדהה  אני  הרב  שלצערי  מכיוון  שהופעל, 

לכאן,  להטות.    שהגיע  רבים  שאחרי  הכלל  עם  עובד  אני 

את   לקבוצה  שהיה  לרבים,  שנוגע  כדורגל  של  בעניין 

הלגיטימציה הציבורית, אני גם לא מתבייש להגיד שגם אני  

קבוצה   של  הגיבוי  את  לקבוצה  שהיה  תרמתי.  מכיסי 

קהילתית, לא רק שתרמתי גם דחפתי את העניין הזה. הכול  

הפועלות, אני מכיר את שום  נכון, אני גם מכיר את הנפשות  

לא   כבר  שהיא  לכיוון  פנתה  שהקבוצה  חושב  אני  והבן.  האב 

שונה,   בכיוון  יותר  אלא  ספורטיבית,  קהילתית  קבוצה 

אני   הזאת  מהסיבה  שמציגים,  ממה  הישגי  פחות  שהוא 

לא, אני אשמח,   ואני מבקש אני מציע לחברים שלי,  אתנגד. 

נושא   אם  אני אשמח  על השאלה.  יופרד,  אני מודה  הכדורגל 

 ולא יודבק לכלל הנושאים.  

 תודה רבה, תעלה את זה להצבעה.   דני הרוש: 
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 טוב, אני מעלה את החומר להצבעה בבקשה.   ראש העיר: 

 נבקש להפריד את התבחינים.   יעל סער: 

   -מאשרים את המלצות ועדת התמיכה כמפורט  ראש העיר: 

   -אנחנו לא רוצים על הפרוטוקול האחרון  יעל סער: 

מתאריך   ראש העיר:  הישיבה  ,  20/2/2023,  19/2/2023בפרוטוקול 

ועדת    5/3/2023,  23/2/2023,  21/2/2023 המלצת  בעד  מי 

 התמיכות?  

 בלבד.    5/3/2023-אנחנו מתנגדים ל  יעל סער: 

 אוקיי, מי בעד בבקשה?   ראש העיר: 

 זה כמקשה אחת?   עו"ד איתן צנעני: 

 כן.   ראש העיר: 

.    זה   5/3/2023 יעל סער:   החלוקה של..

 כמקשה אחת כל התמיכות.   ראש העיר: 

 לא, אתה לא יכול.   יעל סער: 

.   דני הרוש:   אנחנו יכולים, אלון

 אתה לא יכול להתנהל ככה. יש פה התנגדות.   הדר לביא: 

מה   עו"ד אלון בן זקן:  תמיכות  חלוקת  נושא  נושא.  אותו  נושא,  אותו  זה  לא, 

 הבעיה?  

 את זה כמקשה אחת בבקשה.    חברים אני מעלה  ראש העיר: 

 אלון בבקשה.   דני הרוש: 

 הסברתי זה נושא של תמיכות, נושא אחד, מה יש לפצל?   עו"ד אלון בן זקן: 

 זה הכול.   דני הרוש: 

 נושא אחד.   עו"ד אלון בן זקן: 

 תודה רבה.   ראש העיר: 
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תגידי,   עו"ד אלון בן זקן:  רוצה.  שאת  מה  תגידי  תסתייגי,  תסתייגי,  בעיה  אין 

 תסתייגי הכול בסדר.  

 תודה רבה.   ראש העיר: 

 בסופו של דבר תחליטי.   עו"ד אלון בן זקן: 

חלוקת   ראש העיר:  אישור  בעד  מי  להצבעה,  זה  את  מעלה  אני  כן, 

 תמיכות?  

 אלון אפשר לפצל את ההצבעות.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 תקשיבו חברים אולי לא הסברתי את עצמי.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אלון יסביר לכם.   ראש העיר: 

 אולי לא הסברתי.   עו"ד אלון בן זקן: 

 כן אלון בבקשה.   ראש העיר: 

לפי   עו"ד אלון בן זקן:  קריטריונים,  יש  עצמי.  את  הסברתי  לא  אולי  אומר  אני 

לקבל    ם הקריטריוני  יכולים  אתם  דעת.  שיקול  של  עניין  זה 

 את שיקול הדעת של הצוות המקצועי או לא.  

   -ו לא רוצים לקבל אם אנחנ  הדר לביא: 

   -ואתם תצביעו  עו"ד אלון בן זקן: 

.   דני הרוש:   אז אל תקבלי

בעד   עו"ד אלון בן זקן:  אני  בסדר?  הציבור,  בשביל  לומר  יכולה  את  יכולה,  את 

   -התמיכות הכלליות 

 מה זה בשביל הציבור? יש לי קול, יש לי הצבעה.   הדר לביא: 

שמצביעים   עו"ד אלון בן זקן:  לך  אומר  נושא  אני  זה  אחת,  כמקשה  זה  על 

 אחד.  

 ... )מדבר ללא מיקרופון(   מהקהל: 

.   ראש העיר:   סליחה לא להפריע, אל תדבר ככה ליועץ המשפטי
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 נושא אחד תמיכות.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אל תדבר ככה ליועץ המשפטי סליחה.   ראש העיר: 

יכ  עו"ד אלון בן זקן:  את  אחד.  נושא  תמיכות,  ועדת  של  ישיבות  ולה  אלה 

.. ציבורית     -להגיד חברים.

 אל תדבר ככה.   ראש העיר: 

חוץ   עו"ד אלון בן זקן:  הכול,  ושל  הרווחה  של  התמיכות  את  לאשר  רוצה  אני 

 מאשר הספורט.  

 לא, אני לא מוכן, סליחה אלון.   ראש העיר: 

 אבל את מצביעה נגד.   עו"ד אלון בן זקן: 

 משפטי.  אלון אז בוא תמצא איזה פלפול   עו"ד סמי ריכטר: 

מה   עו"ד אלון בן זקן:  את  תגידו  שאתם  בשביל  משפטי  פלפול  למצוא  צריך  לא 

בעד   אנחנו  תגידו,  תגידו.  לציבור,  להגיד  רוצים  שאתם 

 התמיכות, רק נגד הספורט.  

רוצה   ד"ר אסנת ספורטה:  אני  אלון,  חלופית.  הצעה  להציע  רוצה  אני  אלון 

ההצב  מול  בראש  ראש  שתתחרה  חלופית  הצעה  עה  להציע 

 הזאת. אני יכולה?  

 כן בטח.   עו"ד אלון בן זקן: 

להצבעה   ד"ר אסנת ספורטה:  כאן  מעלה  שאני  החלופית  ההצעה  אז  יפה. 

בפרוטוקול   כמפורט  התמיכות  ועדת  המלצות  את  מאשרים 

מתאריכים   -ו   21/2/2023,  20/2/2023,  19/2/2023הישיבה 

 .  5/3/2023-בלי ה   23/2/2023

אומרת    מעולה,  עו"ד אלון בן זקן:  זאת  בראש.  ראש  תהיה  ההצבעה  ועכשיו 

ההצעה   תעבור,  העיר  ראש  של  הראשונה  ההצבעה  שאם 

 שלכם נפלה, בסדר?  
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.   ד"ר אסנת ספורטה:   תעלו

 בשביל מה עשית את זה?   עו"ד אלון בן זקן: 

 אז מה?   ראש העיר: 

 בואו נעלה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 תעלה להצבעה... זה מה שהיא רוצה.   אורן כהן: 

 לא, מעלים ראש בראש.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 ואז מה?   ראש העיר: 

 לא, אין ראש בראש. את לא היית בישיבה.   דני הרוש: 

   -ראש בראש, אמר היועץ המשפטי  ד"ר אסנת ספורטה: 

 מעלים את ההצבעה של ראש העיר קודם.   דני הרוש: 

 דני אתה לא יכול להמציא חוקים, יש חוקים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ראש   "ד אלון בן זקן: עו  אפשר  יכול,  הוא  לעשות,  יכול  הוא  רוצה  הוא  אם 

 בראש ואפשר גם, לפי מה שהחליט יו"ר הוועדה.  

.   ראש העיר:  .  אנחנו מעלים את הצעת ההחלטה כפי שזה.

 אתה רוצה להצביע על שתיהן?   עו"ד אלון בן זקן: 

 לא. הצעה אחת.   ראש העיר: 

 בראש.    הצעה אחת, ראש  עו"ד אלון בן זקן: 

   -אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים  ראש העיר: 

 אחד זה ראש בראש.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 כפי שאמרתי, מי בעד?    2023לשנת   ראש העיר: 

 אוקיי זה ראש בראש, אחד זה ראש בראש.   ד"ר אסנת ספורטה: 

חלופית,   ראש העיר:  הצעה  אין  אחת.  כמקשה  בראש.  ראש  אין  בבקשה. 

 כן מי בעד?  

 יש חלופית. יש לך יועץ משפטי שאמר לך.   ד"ר אסנת ספורטה: 
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 חבר'ה, אני קובע את סדר היום.   ראש העיר: 

 הם לא יכולים לשנות את המציאות.   הדר לביא: 

 אתה לא יכול לקבוע חוקים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -שנייה, שנייה, אני רוצה להבין  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 על פעם אחת, זה ראש בראש.    אם הולכים  ד"ר אסנת ספורטה: 

 אין פה ראש בראש.   ראש העיר: 

   -אפשר לעשות  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 זו הצעה אחרת, ראש בראש.   הדר לביא: 

 או להעלות את הכול או לפצל את זה, זה אפשרי?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 לא, לא, עדי, לא לפצל.   הדר לביא: 

   הצבעות.   2אפשר לעשות   עו"ד אלון בן זקן: 

את   הדר לביא:  האחרון,  הקריטריון  את  לאשר  לא  היא  חלופית  הצעה 

פה   יש  חברים  האחרונה.  סתם    80,000הישיבה  שנותנים   ₪

 ככה.  

   -אני רוצה להגיד לכם  עו"ד יוסי סדבון: 

ה  ראש העיר:  את  רוצים  אין    400,000-אתם  אז  מעולה.  בחוץ?  לשים   ₪

למה   400,000 הכדורגל,  את  מפריד  לא  אני  אין  למה?  ₪.   ?

   )מדברים יחד(              -למה? בגלל ש 

 דני, דני, אפשר רגע? דני אפשר?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 ילדים.    1,500למה להעניש את הפועל כפר סבא? יש שמה   ראש העיר: 

 רגע, רגע, אפשר רגע? אפשר?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

שאי   פליאה קטנר:  עכשיו  עד  הבנתי  אני  כי  להבין,  חייבת  אפשר  אני 

אז   להפריד,  אפשר  שעכשיו  אומרים  אתם  אם  אבל  להפריד. 

 בואו נדבר על זה אחרת.  
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 רגע, אפשר רגע בבקשה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

הדברים   ראש העיר:  כל  את  פה  לפרק  להתחיל  רוצים  אם  בואו,  חברים 

 בגלל פוליטיקה, אז בסדר.  

לשיקול הדעת. טעיתם, שגיתם,  הדר לביא:  כי לא מסכימים  אנחנו    לא, 

 לא מסכימים אתכם. תפסיקו להשתיק אותנו.  

   -ילדים   1,500 ראש העיר: 

 תאשרו את הכדורגל.   הדר לביא: 

   -ילדים   1,500 ראש העיר: 

 תאשרו, אני לא רוצה לאשר.   הדר לביא: 

 בכדורגל.   ראש העיר: 

 אז אל תצביעי.   דני הרוש: 

 ₪ סתם.    160,000אני חושבת שזה   הדר לביא: 

 תצביעי נגד.    אז  ראש העיר: 

 אז בבקשה בואו נצביע.   הדר לביא: 

   -רגע אבל  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 את לא חייבת להצביע.   ראש העיר: 

 למה אתם מחכים?   הדר לביא: 

,   עו"ד עדי לוי סקופ:   רפי, רפי

 לא יעברו התמיכות, שלא יעברו התמיכות, אין בעיה.   דני הרוש: 

   -לא, לא, אז מה  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 חבר'ה לא יהיה תמיכות לחג, אין בעיה.   אש העיר: ר 

 ההצעה החלופית הייתה לא לאשר את התמיכות.   הדר לביא: 

לך   עו"ד אהוד יובל לוי:  יש  אבל  תעבור.  האלטרנטיבה  לך    2אבל  אומר  הצעות, 

 היועץ המשפטי.  
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 רפי בבקשה, אפשר להגיד מילה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -חברים אני מעלה  ראש העיר: 

 רפי בבקשה אני רוצה להגיד מילה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 ההצעה החלופית אינה לא לאשר תמיכות.   הדר לביא: 

 אין הצעה חלופית עולה כמקשה אחת.   ראש העיר: 

 יש הצעה חלופית. הייתה הצעה חלופית.   הדר לביא: 

 אין הצעה חלופית, עולה כמקשה אחת.   ראש העיר: 

   -לופית יש הצעה ח  ד"ר אסנת ספורטה: 

 אני עוד דקה סוגר את הישיבה.   ראש העיר: 

   -אנחנו ניקח אותך למנהל המחוז  הדר לביא: 

 אני עוד דקה סוגר את הישיבה.   ראש העיר: 

.   הדר לביא:  .  ניקח אותך לשר הפנים.

 אתה יכול לסגור, אתה מפוצץ ישיבות כל פעם.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 חברים תודה רבה, תודה רבה.   ראש העיר: 

 כחוק.   הדר לביא: 

 אני אומר לכם את זה ככה,   ראש העיר: 

   -יש הצעה חלופית  הדר לביא: 

 אתה מחויב לזה, אתה לא יכול להמציא חוקים אחרים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

צוות   ראש העיר:  פה  יש  כדורגל.  קבוצות  להעניש  פה  מתכוון  לא  אני 

את   תבטל  אל  סדבון  יוסי  אותם.  לבטל  אפשר  אי  מקצועי 

 רט.  הספו 

.   עו"ד יוסי סדבון:  .  אני לא.

 אז סליחה.   ראש העיר: 

ה  עו"ד יוסי סדבון:  כל הקריטריונים,  ₪ לא שכנעתם    420,000-אני מאשר את 
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 אותי בשיקול הדעת, זה הכל.  

לא   ראש העיר:  מעולם  אני  הספורט.  מנהל  של  זה  הדעת  שיקול  אבל 

יוסי.    התערבתי בזה 

 התערבת?  אני אמרתי שאתה   עו"ד יוסי סדבון: 

זה   ראש העיר:  אבל  שלו.  דעת  שיקול  זה  אבל  רוצים.  אתם  מה  אז  נו 

השנים   כל  שלהם,  דעת  שיקול  זה  חבר  שלהם.  דעת  שיקול 

יוסי, זה כל השנים היה ככה.    זה ככה. 

שזה   עו"ד עדי לוי סקופ:  אומר  לא  זה  השנים,  כל  היה  שמשהו  זה  רגע,  רגע, 

 בסדר.  

 צודקת חברת המועצה.   הדר לביא: 

רגע,   עו"ד עדי לוי סקופ:  שנייה  שזה,  אומר  לא  זה  שנים,  כמה  קרה  שמשהו  זה 

   -שנייה. דני שנייה 

 ... יש מערכת בחירות?   דני הרוש: 

 מה אתה תוקף אותי, עוד לא הוצאתי מילה, תירגע.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 כן עדי בבקשה.   ראש העיר: 

הו  עו"ד עדי לוי סקופ:  לא  עוד  תירגע,  תירגע,  תוקף.  דני  אתה  כבר  מילה  צאתי 

 תירגע, זה מראה על הכיוון שאתה הולך אליו.  

 כן, עדי בבקשה.   ראש העיר: 

להבין שנייה. האם אפשר להצביע אופציה   עו"ד עדי לוי סקופ:  אני רוצה  שנייה, 

לי.   שיש  ראשונה  שאלה  זו  החלטה?  הצעת  כל  על  אחת 

על   להצביע  נגדית  הישיבה   4ואופציה  את  ולפצל    ישיבות 

זה   לי,  שיש  ראשונה  שאלה  זו  אפשר?  זה  האם  החמישית. 

על   מצביעים  לא  אם  מה  זה?  של  המשמעות  מה  אפשרי? 

ה  האחרונה  ה 5/3/2023-הישיבה  האלה    420,000-,   ₪
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   -עומדים בצד 

 מותר לך להציע הצעת החלטה אחרת.   עו"ד אלון בן זקן: 

 כן אלון, היועץ המשפטי ישיב.   ראש העיר: 

אחרת,   : עו"ד אלון בן זקן  החלטה  הצעת  להציע  אחד  לכל  מותר  הסברתי, 

 בנושא שעל סדר היום. מה שהם מציעים רוצים לפצל.  

 שנייה רגע, שנייה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 מה שמציעים זה, בלי עידוד הישגיות.   ראש העיר: 

 בסדר.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אז אין עידוד הישגיות.   ראש העיר: 

   )מדברים יחד(                  .  לא  עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -בלי הישיבה האחרונה  אורן כהן: 

 ₪.    420,000-בלי ה  עו"ד אלון בן זקן: 

מייתר   אורן כהן:  זה  כן,  זה.  של  המשמעות  זה  התמיכות,  כל  את   ...

 את כל התמיכות.  

 למה זה מייתר?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 ?  זה אומר שאתה לא יכול לחלק תמיכות. למה  אורן כהן: 

מה  עו"ד אלון בן זקן:  ה 5/3/2023-הפרוטוקול  של  הפרוטוקול  על   .-5/3/2023  

 הם מדברים.  

 מה?   אורן כהן: 

. זה מה שהתכוונתם אסנת? את  5/3/2023-הפרוטוקול של ה  עו"ד אלון בן זקן: 

 ?  5/3/2023-מדברת על הפרוטוקול של ה 

   -שוב אני חוזרת  ד"ר אסנת ספורטה: 

 ₪.    420,000-את ה  עו"ד אלון בן זקן: 

של   ד"ר אסנת ספורטה:  הישיבה  את  למעט  הישיבות,  כל  את  לאשר  שלי  ההצעה 
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 , זה הכול.  5/3/2023-ה 

 אבל כל הישיבות בא הכול כמקשה אחת.   אורן כהן: 

 מה זה משנה? עכשיו אנחנו מבקשים לא כמקשה אחת.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אבל את מאשרת את כל  אורן כהן: 

 חלופית.    זו הצעה  הדר לביא: 

 ... כמקשה אחת.   אורן כהן: 

 זו הצעה חלופית.   הדר לביא: 

יכול   ד"ר אסנת ספורטה:  ואתה  לתמוך  יכול  אתה  מעלה.  שאני  חלופית  הצעה  זו 

 לא לתמוך.  

 אפשר להציע אחרת.   הדר לביא: 

הישיבות   אורן כהן:  ארבעת  כי  אומרת.  את  מה  לך  להסביר  רוצה  אני 

ה  את  אישרו  חלוקה, הם אישרו אותם,  התמיכות הקודמות, 

עליה,   מדברת  שאת  האחרונה  הישיבה  אחת.  כמקשה  כולם 

ה  למה אנחנו מחלקים את  הסיבות  על  דנה  ₪    420,000-היא 

 כמו שזה.  

 אז מה הבעיה שלך לתמוך בזה?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 רגע, יש לי עוד שאלה אליך.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 ונות בלי האחרונה?  באישור של ארבע הראש  ד"ר אסנת ספורטה: 

כמו   אורן כהן:  התמיכות  את  מאשרת  בעצם  שאת  לך  אומר  אני  כי 

 שהם.  

 אסנת אני אסביר במילים שלי.   יובל בודניצקי: 

   -רגע, רגע  עו"ד עדי לוי סקופ: 

ה  יובל בודניצקי:  של  הישיבה  ישיבת    5/3/2023-בעצם  שלאור  ישיבה  היא 

הקריטר  את  מפרטת  בעצם  היא  האחרונה,  יונים  המועצה 
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ל  ₪. אפשר להסכים או לא    420,000-לשיקול הדעת לחלוקה 

הפרוטוקול   הקודמות,  הישיבות  שאר  אבל  להסכים. 

ה  כולל  הסכום  כל  על  מדברים  הם  ₪.    420,000-הקודמים 

של   האחרונה  הישיבה  את  מבטלים  אם  שבעצם  אומרת  זאת 

   -בעצם אנחנו חוזרים חזרה לישיבה האחרונה   5/3/2023-ה 

 בגלל זה אמרתי לך אסנת, לא עשית עם זה כלום.   ן זקן: עו"ד אלון ב 

זה   יובל בודניצקי:  הדעת,  שיקול  של  ההסבר  בלי  הסכום  כל  על  שמצביעים 

 הכול.  

ז  ד"ר אסנת ספורטה:  אחת  אופציה  פה    ו שוב,  יהיה  אם  שנייה  אופציה  זאת. 

חלופית   הצעה  מציעים  שאנחנו  אותה,  לקבל  קל  יותר 

 אחרת,  

אומ  ראש העיר:  לא  זאת  כולם,  וגם  הכדורסל  וגם  הכדורעף  גם  רת 

 מקבלים כסף.  

קוטע   ד"ר אסנת ספורטה:  אתה  מדברת,  שאני  פעם  שכל  להיות  יכול  לא  זה  רפי, 

קל   יותר  יהיה  אם  נוספת,  חלופית  הצעה  אז  אוקיי?  אותי, 

כל   את  מאשרים  אנחנו  זה  בה,  לתמוך  כאן  לאנשים 

למעט   הדבר   2התמיכות  זה  הכדורגל.  של  היחיד    התמיכות 

 שאנחנו מחריגים.  

   -ומה תעשי, מה זאת אומרת  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 ₪.    80,000 יעל סער: 

 ₪ אוקיי?    80,000-למעט ה  ד"ר אסנת ספורטה: 

 לא, לא, לא.   דני הרוש: 

 אל תגיד לא, לא, לא, אני יכולה להציע כל מה שאני רוצה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

לזה  הדר לביא:  מתנגדים  אנחנו  מאוד.  חבר'ה  טובות  סיבות  לנו  ויש   ,
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   -אנחנו נעשה מה שצריך 

 זה הכול.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 -אני לא מצליח להבין  לירון מהקהל: 

 אי אפשר להבין אותו, אי אפשר להבין.   הדר לביא: 

 )מדברים יחד( 

אתה   לירון מהקהל:  מי  את  פה?  מעודדים  מי  את  מי?  את  עידוד,  זה  אם 

 מעודד? תחריג את זה.  

 לירון, לירון,   רוש: דני ה 

 דני אני מתפלא עליך.   לירון מהקהל: 

 אל תתפלא עליי.   דני הרוש: 

וכל   לירון מהקהל:  אתה  הזה,  המועדון  של  אוהד  בתור  עליך,  מתפלא  אני 

 המשפחה שלך, אני מתפלא עליך.  

   -אל תקשר בין המשפחה שלי  דני הרוש: 

   חברים אני מציע לסגור גם את הישיבה הערב.  ראש העיר: 

 אז תחריג את זה.   לירון מהקהל: 

אין   ראש העיר:  הרווחה  עמותות  פסח.  אחרי  ונפגש  בית  שיעורי  נעשה 

   -צורך 

   -שיעורי הבית מאוד פשוט, לא להעביר את  הדר לביא: 

 רגע יש לי עוד שאלה. חתכתם באמצע.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -לעשות מזה שוק, וככה זה נראה. אם הולכים להעניש  ראש העיר: 

 תנהל את העירייה.   הדר לביא: 

   -אם הולכים להעניש פה חלק מהעמותות  ראש העיר: 

 רפי תעלה את זה בבקשה להצבעה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -ולבטל את כל הצוות המקצועי  ראש העיר: 
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 אני אמרתי שאני לא רוצה? אני שואלת שאלה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

ר  ראש העיר:   בה חברים.  שקבע את מה שקבע, אז תודה 

 רפי, תעלה להצבעה בבקשה את ההצעה החלופית קדימה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 תעלה להצבעה.   הדר לביא: 

 מה?   ראש העיר: 

 הם גם מתלבטים. יש לי שאלה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -תומכי הכדורגל  הדר לביא: 

 -הדר, הדר, הדר, הדר  דני הרוש: 

 תעשי.  אל תעשי עליהם מניפולציה. אל   ראש העיר: 

 הדר אין לך מושג מה זה כדורגל בכלל.   דני הרוש: 

שימוש   ראש העיר:  בכם  יעשו  שלא  לירון,  בואו.  חברים  עזוב.  עזוב, 

 אלה. בוא, שלא יעשו לכם שימוש.  

 חשוב לך לאשר את הכדורגל.   הדר לביא: 

 שלא ישתמשו בכם.   ראש העיר: 

 יש פה הצבעה, אנשים באו להצביע.   הדר לביא: 

הם   ר: ראש העי  סבא  כפר  בפועל  שלנו  השורשים  לי,  תקשיב  לי,  תקשיב 

 הרבה יותר עמוקים מאלה שיושבים פה.  

 ... מושג מה זה כדורגל.   דני הרוש: 

בכם,   ראש העיר:  ישתמשו  שלא  לירון  קורה.  מה  בכלל  יודעים  לא  אתם 

 שלא ישתמשו בכם. אתם לא מבינים.  

 אולי תעשו איתם עוד פגישה בלילה.   דני הרוש: 

.   לירון מהקהל:  .  תחריגו.

.   ראש העיר:   עזבו

.   ד"ר אסנת ספורטה:   טוב, בואו נעלה להצבעה, חבל על הזמן



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 15/03/2023א מן המניין לישיבת מועצה ש

 
 

 60 
 

תסביר   עו"ד עדי לוי סקופ:  אחת,  במקשה  רק  זה  למה  להבין  רוצה  עדיין  אני 

 את זה.  

מורידים   ראש העיר:  זה  הפרק,  את  להוריד  רוצים  אתם  אם  בעיה,  אין 

 את כל הפרק.  

   ל( )קריאות מהקה 

 יש דברים שאתם לא מודעים להם.   ראש העיר: 

הזה   לירון מהקהל:  מהכסף  אתם  ארנונה,  משלם  שלי  מהכסף  אני 

 משלמים... משכורת.  

שאתם   ראש העיר:  חושב  אני  בואו.  חבר'ה  קח.  אוויר,  קח  לירון  בסדר. 

 טועים.  

 אנחנו לא טועים.   מהקהל: 

ה  ראש העיר:  טועים.  מש   80,000-אתם  לא  זה  האלה  לא  ₪  וזה  נה, 

 ישנה, וזה לא משנה וזה לא ישנה. זה לא משנה.  

   )מדברים יחד( 

 היא מכרה לך לוקשים.   דני הרוש: 

 לא מכרה לי שום דבר.   מהקהל: 

 אל תאמינו. אל תאמינו, אל תאמינו.   ראש העיר: 

   )מדברים יחד( 

.  מהקהל:  .  זה נקרא לעודד הישגיות? זה נקרא לעודד הישגיות.

   -, סליחה סליחה  דני הרוש: 

 זה לעודד בריונות.   מהקהל: 

 חבר'ה תודה רבה.   ראש העיר: 

 אין לכם מושג מה קורה שמה, אין לכם מושג.   מהקהל: 

 דקות בישיבה.    5אני עושה הפסקה של   ראש העיר: 
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   *** הפסקה *** 

בתאריכים   ראש העיר:  הוועדה  מישיבות  תמיכות  ועדת  המלצות  אישור 

-ו   23/2/2023,  21/2/2023,  20/2/2023,  19/2/2023

של,  5/3/2023 הסכום  ומתוך  להצבעה,  זה  את  נעלה  אנחנו   ,

ה  של  הסכום  מתוך  האוהדים,  עם  בסיכום  ₪    420,000-וזה 

כפר    80,000יופחתו   לפועל  ההישגיות  לעידוד  שיועדו   ₪

 סבא בכדורגל. אפשר להצביע פה אחד?  

 זו הצעה שאנחנו הצענו, ותודה רבה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

.   איתן צנעני:   עו"ד  .  אם זה כמקשה אחת.

ה  ראש העיר:  פחות  נמנעים.  ואמיר  איתן  שנה.  כל  כמו  שנה,  כל  -כמו 

 ₪ לפועל כפר סבא, זה בסיכום עם האוהדים.    80,000

.   אורן כהן:   אני לא, אני מתנגד להחלטה הזו

 אורן מתנגד. תודה.   ראש העיר: 

 רגע, אני נמנעת על בית"ר.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אוקיי תודה. אז בסדר שמי. מי בעד? תקריא שמות.   אש העיר: ר 

   -אני אקריא שמות. אסנת  יובל בודניצקי: 

.   עו"ד עדי לוי סקופ:  ג'ודו כאן  אני בעד ובית"ר לא, בניגוד עניינים וגם 

 טוב.   ראש העיר: 

רוצה   יובל בודניצקי:  את  פעם  עוד  השמות.  את  מקריא  אני  אוקיי, 

 להקריא? אז מי בעד?  

 מה שביקשנו בדיוק.   ד"ר אסנת ספורטה: 

אתה   יובל בודניצקי:  דני  יובל,  פינחס,  יוסי,  קרן,  סמי,  הדר,  יעל,  אסנת, 

נגד?    בעד? דני, ראש העיר, פליאה, קובי ועדי. מי 

   -אני, מאחר ואני חושב ש  אורן כהן: 
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נגד. מי נמנע?   יובל בודניצקי:   אורן 

.   ראש העיר:   מעריך מאוד אורן

.   ניצקי: יובל בוד  .  בסדר, איתן ואמיר. לעת עתה זה לא.

 
קולות  : 614מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  את    מועצת  ועדת  לאשר  המלצות 

בתאריכים   הוועדה  מישיבות  ,  21/2/2023,  20/2/2023,  19/2/2023תמיכות 

ה 5/3/2023-ו   23/2/2023 של  הסכום  מתוך  יופחתו    420,000-,  שיועדו    ₪80,000   ₪

 . ות לפועל כפר סבא בכדורגל לעידוד ההישגי 

יובל, דני אסנת, יעל, הדר, ס  : בעד  , ראש העיר,  מי, קרן, יוסי, פינחס, 

 . פליאה, קובי ועדי 

 . אורן  : נגד 

 איתן ואמיר.   נמנעים: 

 עדי לא השתתפה בהצבעה עבור בית"ר והג'ודו.  

 
, לעמותות  2023אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת   . 2

 את המסמכים הנדרשים.  שהשלימו  

 

   -מאשרים את  ראש העיר: 

 רגע, זה נושא אחד.   יובל בודניצקי: 

לשנת   ראש העיר:  תמיכות  חלוקת  צריך  2023מאשרים  זה  על  גם   ,

 להצביע?  

 כן, כן.   יובל בודניצקי: 

לשנת   ראש העיר:  תמיכות  חלוקת  ולגופים    2023מאשרים  לעמותות 

לעמותות  הרצ"ב,  בטבלה  כמפורט  את    נתמכים  שהשלימו 

 המסמכים הנדרשים כפי שהתקבלה החלטה בסעיף הקודם.  
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 צריך לתקן את הכדורגל.   יעל סער: 

באותה   ראש העיר:  זה  את  לקבל  אפשר  הקודם.  הסעיף  כפי  כן, 

 מתכונת?  

 מי בעד?   יובל בודניצקי: 

 באותה מתכונת.   ראש העיר: 

 באותה מתכונת.   יעל סער: 

 אותם יחסים.   יובל בודניצקי: 

 אותם שמות. תודה רבה לכולם, הישיבה נעולה.   אש העיר: ר 

הישיבה   יובל בודניצקי:  נמנע.  שנמנע  ומי  נגד,  שנגד  מי  בעד,  שבעד  מי 

 נעולה.  

 
קולות  : 615מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  תמיכות  לאשר    מועצת  חלוקת 

לשנת   נתמכים  ולגופים  המסמכים  2023לעמותות  את  שהשלימו  לעמותות   ,

 . הנדרשים 

יובל, דני אסנת, יעל, הדר, ס  : בעד  , ראש העיר,  מי, קרן, יוסי, פינחס, 

 . פליאה, קובי ועדי 

 . אורן  : נגד 

 איתן ואמיר.   נמנעים: 

 עדי לא השתתפה בהצבעה עבור בית"ר והג'ודו.  

 

 

  ______________________            ______________________ 

 יובל בודניצקי מר              רפי סער מר                          

 מנכ"ל העירייה                        ראש העיר               
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 קובץ החלטות 

,  19/2/23אישור המלצות ועדות תמיכות מישיבות הוועדה בתאריכים   . 1

 .  5/3/23-ו   23/2/23,  21/2/23,  20/2/23

 
קולות  : 614מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  את    מועצת  ועדת  לאשר  המלצות 

בתאריכים  ו תמיכ  הוועדה  מישיבות  ,  21/2/2023,  20/2/2023,  19/2/2023ת 

ה 5/3/2023-ו   23/2/2023 של  הסכום  מתוך  יופחתו    420,000-,  שיועדו    ₪80,000   ₪

 . לעידוד ההישגיות לפועל כפר סבא בכדורגל 

יובל, דני אסנת, יעל, הדר, ס  : בעד  , ראש העיר,  מי, קרן, יוסי, פינחס, 

 . פליאה, קובי ועדי 

 . אורן  : נגד 

 איתן ואמיר.   נמנעים: 

 עדי לא השתתפה בהצבעה עבור בית"ר והג'ודו.  

 
, לעמותות  2023אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת   . 2

 שהשלימו את המסמכים הנדרשים.  

 
קולות  : 615מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  תמיכות  לאשר    מועצת  חלוקת 

לשנת   נתמכים  ולגופים  המסמכים  2023לעמותות  את  שהשלימו  לעמותות   ,

 . הנדרשים 

יובל, דני אסנת, יעל, הדר, ס  : בעד  , ראש העיר,  מי, קרן, יוסי, פינחס, 

 . פליאה, קובי ועדי 

 . אורן  : נגד 

 איתן ואמיר.   נמנעים: 

 עדי לא השתתפה בהצבעה עבור בית"ר והג'ודו.  


